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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 3 січня 2025 року
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за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Україна готова до плідної 

співпраці заради нашого 
спільного розвитку — усіх 
народів Європи, а також 

безпеки — і нашої, 
в Україні, і кожної 

європейської нації». 

Газопостачання: наші 
споживачі забезпечені

НАРАДА. Питання функціонування газотранспортної системи 
та газового балансу обговорили в середу на нараді під головуван-
ням Прем’єр-міністра Дениса Шмигаля. У заході взяли участь мі-
ністр енергетики Герман Галущенко, гендиректор «Оператор ГТС 
України» Дмитро Липпа, гендиректор Укртрансгазу Роман Малю-
тін та представники Нафтогазу й Укртрансгазу.

Одна з головних тем — припинення транспортування газотран-
спортною системою України російського природного газу із 7:00  
1 січня. Міністр енергетики наголосив, що Україна вчасно й у 
встановленому порядку поінформувала міжнародних партнерів, 
зокрема Єврокомісію, про завершення угоди щодо транзиту га-
зу з росії. За його словами, європейські країни підготувалися до 
цього рішення.

Гендиректор ОГТСУ поінформував, що компанія заздалегідь 
підготувала інфраструктуру до роботи без російського газу та для 
забезпечення надійного постачання українським споживачам.

«Обговорили також енергетичний баланс, стан наповнення га-
зосховищ і питання безпеки. Тут без деталей. Роздано всі опе-
ративні доручення. Відповідальних визначено», — зауважив Де-
нис Шмигаль.

Передусім глава уряду доручив забезпечити безперебійне га-
зопостачання до побутових споживачів, повідомляє Департамент 
комунікацій Секретаріату КМУ.

5,7 млрд грн 
додатково надійшло торік  до зведеного 

бюджету завдяки детінізації ринку 
пального

Культура — складова 
національної безпеки 
З ПЕРШИХ ВУСТ. Чому це важливо, розмірковує міністр 
культури та стратегічних комунікацій Микола Точицький 

Президент про перспективу польського головування  
в ЄС, яке зробить Європу міцнішою
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Цей рік стане роком збереження та 
стійкості. Важливо гарантувати, 

щоб жоден злочин проти культурної 
спадщини не залишився безкарним. 
На цьому наголосив міністр культури 
та стратегічних комунікацій України 
Микола Точицький у дописі на Укрін-
формі: «російська імперія завжди при-
власнювала нашу історію та прагну-
ла знищити нашу культуру, відтак й 
ідентичність. На третій рік повномасш-
табного вторгнення росії в Україні чіт-
ко викристалізувалося розуміння того, 
що культура — ключовий елемент на-
шої національної безпеки.

Культурна складова виявилася не 
менш важливою, ніж військова чи еко-
номічна, оскільки саме через культу-
ру формується національна ідентич-
ність, самосвідомість та стійкість наро-
ду. Зрозумілим стало те, що російська 
агресія спрямована не лише на тери-
торіальне захоплення, а й на знищення 
української культурної спадщини, мо-
ви й ідентичності, що робить культур-
ний вимір одним із ключових у цій війні.

Війна кинула виклик Україні й да-
ла змогу переосмислити, ким ми є. 
Наші митці так само докладають зу-
силь, щоб документувати воєнні зло-
чини, передають біль і надію нації, на-
дихають і об’єднують нас. Їхні твори 
вже стали частиною нашої колектив-
ної пам’яті та глобального діалогу. Во-
ни доносять до світу нашу історію,  бо-
ротьбу і  віру в перемогу.

росія намагається стерти нашу іден-
тичність, але кожна пісня, кожна кар-
тина, кожна книжка доводять, що ми 
живемо. Музеї, театри, мистецькі фес-
тивалі — це не лише про минуле. Це 
про наше майбутнє. Культура — це те, 
що нас зберігає, надихає і об’єднує. Во-
на є тим джерелом, з якого ми черпа-
ємо силу для боротьби і надію на кра-
ще завтра.

Війна зруйнувала багато пам’яток, 
але ми зробимо все, щоб відновити їх 
і зберегти. Оцифрування спадщини, 
створення умов для захисту історич-
них пам’яток — це не лише про сього-
дення. Це внесок у майбутнє.

Наші митці вже давно говорять від 
нас на міжнародних майданчиках. І ця 
культурна дипломатія набирає обер-
тів. У часи, коли слова можуть не пере-
конати, мистецтво здатне достукатися 
до серця кожної людини. Через музи-
ку, кіно чи візуальне мистецтво ми мо-
жемо донести до світу те, що важко ви-
словити вербально, — написав очільник 
МКСК, додавши: — Маємо не лише за-
хистити те, що вже є, а й створити нове. 
Працюватимемо, щоб культура стала 
доступною для кожного українця неза-
лежно від того, де він перебуває. Хоче-
мо, щоб у кожному домі звучала укра-
їнська музика, щоб кожна дитина знала 
нашу історію, щоб у кожному куточку 
світу говорили про нашу унікальність.

Усі ці чинники стимулюють, щоб 2025 
року на законодавчому рівні закріпити 
норму «Культура — невід’ємна частина 
нашої національної безпеки».

Міністр наголосив, що документу-
вання російських злочинів та їх кри-
мінальне розслідування, які здійснює 
Україна, важливі для ефективного за-
хисту спадщини і забезпечення відпо-
відальності, відшкодування збитків та 
стабільності. Ці процеси потребують 
залученості великої кількості учасни-
ків (правоохоронних органів, силових 
структур, експертів, представників 
академічної спільноти, правозахисни-
ків тощо), ресурсів та часу, що в умо-
вах збройного конфлікту не є повно-
цінно можливим для України. Тож осо-
бливої актуальності набуває питання 
застосування санкційного інструменту.

Щодо санкцій він написав: «Запро-
вадження санкцій до представників 

сектору культури держави-окупанта 
створить міжнародний прецедент за-
хисту культурної спадщини та спри-
ятиме підвищенню ефективності між-
народного контролю за переміщенням 
культурних цінностей.

Для російських науковців, дослідни-
ків та археологів індивідуальні санк-
ції матимуть серйозні професійні на-
слідки. Це заборона участі в міжнарод-
них наукових конференціях та симпо-
зіумах, припинення наукової співпра-
ці з міжнародними інституціями та не-
можливість публікації підсумків до-
сліджень у міжнародних наукових ви-
даннях. Порушники зіткнуться з обме-
женням доступу до міжнародних гран-
тів та фінансування, а також заборо-
ною на в’їзд до країн, що підтримують 
санкційну політику України. Так ро-
сійські науковці та дослідники не змо-
жуть стати ефективним інструментом 
м’якої сили, яку активно впроваджує 
рф в Україні й на території інших кра-
їн, переконуючи в необхідності терито-
ріальних поступок шляхом доведення 
зв’язку окупованих територій з рф.

Санкційна політика стане не лише 
інструментом покарання, а й механіз-
мом формування нової міжнародної 
практики захисту культурних цін-
ностей. Вона створить реальні важелі 
впливу на порушників і запобігатиме 
подальшому розкраданню культур-
ної спадщини України, встановлюючи 
чіткі межі відповідальності та наслід-
ки за їх порушення.

Важливо гарантувати, щоб жоден 
злочин проти культурної спадщини не 
залишився безкарним. Для цього слід 
документувати їх, застосовувати санк-
ції до відповідальних осіб, відстежую-
чи викрадені цінності у всьому світі та 
здійснюючи кримінальні розслідуван-
ня в різних юрисдикціях», — наголо-
сив міністр, повідомляє Укрінформ.

Якісне зрошення дасть 
поштовх для розвитку АПК

МЕЛІОРАЦІЯ. Попри посушливий рік, коли понад 50 днів не бу-
ло опадів, агропідприємству на Київщині вдалося зібрати 31,7 тон-
ни кукурудзи з гектара на загальній площі 11,3 га. І все це через 
відновлені системи поливу. Про це повідомив міністр аграрної полі-
тики та продовольства  Віталій Коваль.

«Показник урожайності зріс в 3—3,5 раза. Це стало можливим 
завдяки використанню зрошувальних систем, що вкотре доводить 
важливість іригації для вирощування сільгоспкультур. Адже раніше 
без поливу врожай кукурудзи становив від 7 до 10 тонн з гектара», 
— зазначив Віталій Коваль.

За його словами, власник підприємства розповідає, що таких 
показників у цій зоні раніше ніколи не було. Тому планує розширю-
вати поливні площі та збудувати додаткові зрошувальні потужнос-
ті. Крім кукурудзи, під полив закладає вирощування сої, ячменю, 
гороху. Для цього підприємство вже подало заявку на державну 
програму компенсації до 50% витрат на побудову систем зрошен-
ня. Попередньо вони вже отримували відшкодування за будівни-
цтво іригаційної системи (водопроводу) від Мінагрополітики.

«Нагадаю: запровадження реформи меліорації — один із пріо-
ритетів роботи міністерства. Якісне зрошення в Україні дасть по-
штовх для розвитку різних секторів аграрної галузі, а як наслідок 
— сталий розвиток сільських територій», — наголосив міністр, по-
відомляє Мінагрополітики.

1 січня 2024 року росія двома безпілотниками зруйнувала музей-будинок, де загинув генерал-хорунжий УПА Роман 
Шухевич, але його вціліле бронзове погруддя нагадує: «Стіни впали — дух лише зміцнів!»
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ДОКУМЕНТИ
  ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законів України щодо звільнення 
від оподаткування податком на додану вартість 
операцій з ввезення на митну територію України 

окремих товарів оборонного призначення
Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:
I. Внести до Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р.,  

№№ 13-17, ст. 112) такі зміни:
1. Пункт 133.4 статті 133 доповнити підпунктом 133.4.41 такого змісту:
«133.4.41. Виплата компенсацій та інших виплат (у тому числі тих, що є додатковим 

благом) на користь працівників благодійної організації не є підставою для виключення 
такої благодійної організації з Реєстру неприбуткових установ та організацій, за умови 
що такі компенсації та інші виплати пов’язані з реалізацією цілей і завдань такої благо-
дійної організації і передбачені її установчими документами та/або організаційно-роз-
порядчими документами та не суперечать Закону України «Про благодійну діяльність 
та благодійні організації». Розмір таких компенсацій та інших виплат у податковому 
(звітному) році не повинен перевищувати 25 відсотків суми понесених адміністратив-
них витрат такої благодійної організації за податковий (звітний) рік».

2. Пункт 165.1 статті 165 доповнити підпунктом 165.1.68 такого змісту:
«165.1.68. сума (вартість) благодійної пожертви, отриманої фізичними особами, які 

здійснюють публічний збір благодійних пожертв від імені благодійної організації або 
на користь благодійної організації від власного імені, від імені або на користь інших 
бенефіціарів у порядку, визначеному Законом України «Про благодійну діяльність та 
благодійні організації», у розмірі фактично перерахованого такій благодійній організа-
ції чи бенефіціару, від імені та/або на користь яких здійснювався публічний збір бла-
годійних пожертв».

3. Абзац п’ятий пункту 189.3 статті 189 викласти в такій редакції:
«для осіб, не зареєстрованих як платники податку, виходячи з ціни, зазначеної 

у договорі купівлі-продажу, але не нижче середньоринкової вартості відповідного 
транспортного засобу або не нижче ринкової вартості такого засобу, розрахованої 
суб’єктом оціночної діяльності, уповноваженим здійснювати оцінку відповідно до 
закону (за вибором платника податку). При цьому середньоринкова вартість тран-
спортного засобу визначається відповідно до пункту 173.1 статті 173 цього Кодексу».

4. У розділі XX «Перехідні положення»:
1) у підрозділі 2:
у пункті 12 слова та цифри «до 1 січня 2025 року» замінити словами та цифрами 

«до 31 грудня (включно) року, в якому буде припинено або скасовано воєнний стан 
на території України, введений Указом Президента України «Про введення воєнного 
стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України 
«Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Укра-
їні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX»;

у пункті 132 слова та цифри «до 1 січня 2025 року» замінити словами та цифрами 
«до 31 грудня (включно) року, в якому буде припинено або скасовано воєнний стан 
на території України, введений Указом Президента України «Про введення воєнного 
стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України 
«Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Укра-
їні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX»;

в абзаці першому пункту 92 слова та цифри «1 січня 2025 року» замінити слова-
ми та цифрами «1 січня 2026 року»;

пункт 95 викласти в такій редакції:
«95. Тимчасово, до припинення або скасування воєнного стану в Україні, введено-

го Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 люто-
го 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу 
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 ро-
ку № 2102-IX, звільняються від оподаткування податком на додану вартість операції 
з ввезення на митну територію України (у тому числі шляхом переміщення (переси-
лання) у міжнародних поштових та експрес-відправленнях) у митному режимі імпор-
ту (у тому числі раніше поміщених в інші митні режими) складових (матеріалів, вуз-
лів, агрегатів, устаткування та комплектувальних виробів) повітряних, наземних та 
водних безпілотних систем, активних засобів протидії технічним розвідкам, машин 
механізованого розмінування, а також систем зброї дистанційного керування та боє-
припасів (які використовуються із безпілотними системами) (далі — товари), визна-
чених абзацом першим пункту 927 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» 
Митного кодексу України, що ввозяться суб’єктами господарювання для використан-
ня у власній виробничій діяльності з виробництва та/або ремонту:

повітряних, наземних та водних безпілотних систем, що класифікуються у товар-
них групах 84, 85, 87, 90, 93 та товарних позиціях 8806, 8906 згідно з УКТ ЗЕД;

активних засобів протидії технічним розвідкам, що класифікуються у товарних по-
зиціях 8517, 8525, 8543 згідно з УКТ ЗЕД;

машин механізованого розмінування, що класифікуються у товарних позиціях 
8427, 8430, 8479 згідно з УКТ ЗЕД;

систем зброї дистанційного керування та боєприпасів (які використовуються із 
безпілотними системами), що класифікуються у товарній групі 93 згідно з УКТ ЗЕД.

Для цілей цього пункту операції з ввезення на митну територію України товарів, 
визначених:

абзацом двадцять першим пункту 927 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні поло-
ження» Митного кодексу України, звільняються від оподаткування податком на дода-
ну вартість, якщо такі товари ввозяться на митну територію України у митному режи-
мі імпорту платниками для використання у власній виробничій діяльності з виробни-
цтва та/або ремонту активних засобів протидії технічним розвідкам;

абзацом двадцять другим пункту 927 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні поло-
ження» Митного кодексу України, звільняються від оподаткування податком на до-
дану вартість, якщо такі товари ввозяться на митну територію України у митному ре-
жимі імпорту платниками для використання у власній виробничій діяльності з вироб-
ництва боєприпасів (які використовуються із безпілотними системами).

Звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення на 
митну територію України товарів, визначених абзацом першим пункту 927 розділу XXI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України, що використовують-
ся для виробництва та/або ремонту активних засобів протидії технічним розвідкам, а 
також для виробництва боєприпасів (які використовуються із безпілотними система-
ми) надається за умови, що зразок такого активного засобу протидії технічним роз-
відкам та боєприпасів (які використовуються із безпілотними системами) прийнятий 
на озброєння або пройшов кодифікацію у порядку, визначеному відповідно до абза-
цу третього пункту 1 частини першої статті 4 Закону України «Про оборонні закупівлі».

У разі нецільового використання зазначених товарів платник податку зобов’язаний 
сплатити суму податку на додану вартість, що мала бути сплачена при ввезенні на 
митну територію України таких товарів, а також сплатити пеню відповідно до закону.

На запит контролюючого органу, визначеного підпунктом 41.1.1 пункту 41.1 стат-
ті 41 цього Кодексу, митний орган за місцем розташування підприємства, яким для 
виробництва та/або ремонту повітряних, наземних та водних безпілотних систем, ак-
тивних засобів протидії технічним розвідкам, машин механізованого розмінування, а 
також систем зброї дистанційного керування та боєприпасів (які використовуються 
із безпілотними системами) ввезено товари, операції із ввезення на митну територію 
України яких звільнено від оподаткування податком на додану вартість відповідно до 
цього пункту, надає протягом 10 робочих днів інформацію про обсяги ввезення таких 
товарів та копії отриманих звітів про результати їх використання.

Звільнення від оподаткування, встановлене цим пунктом, не застосовується до 
операцій із ввезення на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, 
що мають походження з країни, визнаної державою-окупантом згідно із законом та/
або визнаної державою-агресором щодо України згідно із законодавством, або вво-
зяться з території такої держави-окупанта (агресора) та/або з тимчасово окупованої 
території України, визначеної такою згідно із законом»;

2) пункт 63 підрозділу 4 викласти в такій редакції:
«63. На період дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану не вважаєть-

ся порушенням вимог пункту 133.4 статті 133 цього Кодексу передача майна, надан-
ня послуг неприбутковою організацією, використання доходів (прибутків) неприбут-
кової організації для фінансування видатків, не пов’язаних з реалізацією мети (цілей, 
завдань) та напрямів діяльності, визначених її установчими документами, за умови 
що такі послуги, майно добровільно перераховані (надані, передані) Збройним Си-
лам України, Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої 
розвідки України, Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх 
справ України, Управлінню державної охорони України, Державній службі спеціаль-
ного зв’язку та захисту інформації України, добровольчим формуванням територіаль-
них громад, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуван-
ням, їх з’єднанням, військовим частинам, підрозділам, установам або організаціям, 
що утримуються за рахунок коштів державного бюджету, для потреб забезпечення 
оборони держави, а також на користь центрального органу виконавчої влади, що за-
безпечує формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, сил 
цивільного захисту та/або закладам охорони здоров’я державної, комунальної влас-
ності, та/або структурним підрозділам з питань охорони здоров’я обласних, Київської 
та Севастопольської міських державних адміністрацій, та/або грошові кошти, перера-
ховані на відкриті Національним банком України рахунки державних органів, призна-
чені для фінансового забезпечення заходів з відсічі збройної агресії проти України та 
ліквідації її наслідків, національної безпеки та оборони, відновлення, підтримки і роз-
витку України, надання гуманітарної допомоги, а також для залучення коштів на під-
тримку Збройних Сил України та/або надання благодійної допомоги фізичним особам 
(крім засновників, учасників таких організацій або пов’язаних з ними осіб) з числа:

учасників бойових дій, військовослужбовців (резервістів, військовозобов’язаних) та 
працівників Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки Укра-
їни, Служби зовнішньої розвідки України, Державної прикордонної служби України, Мі-

ністерства внутрішніх справ України, Управління державної охорони України, Держав-
ної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, інших утворених від-
повідно до законів України військових формувань, добровольчих формувань терито-
ріальних громад, поліцейських та працівників Національної поліції України, у тому чис-
лі тих, які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров’я, які захищають 
(захищали) незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, беруть (бра-
ли) безпосередню участь у відсічі збройної агресії та забезпеченні національної безпе-
ки, усуненні загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній ціліс-
ності у період дії воєнного, надзвичайного стану в Україні, перебуваючи безпосередньо 
в районах здійснення зазначених заходів, або на користь членів їхніх сімей (у розумінні 
підпункту 165.1.54 пункту 165.1 статті 165 цього Кодексу) військовослужбовців, які за-
гинули, померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва;

працівників підприємств, установ, організацій, сил цивільного захисту, які залучають-
ся (залучалися) та беруть (брали) безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпе-
чення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації, перебуваючи безпосередньо в районах проведення бойових дій та у період 
здійснення бойових дій, у порядку, встановленому законодавством, або на користь чле-
нів їхніх сімей (у розумінні підпункту 165.1.54 пункту 165.1 статті 165 цього Кодексу);

фізичних осіб, які мешкають (мешкали) на території населених пунктів, у яких 
проводяться (проводилися) бойові дії, та/або які вимушено покинули місце прожи-
вання у зв’язку з проведенням бойових дій у таких населених пунктах».

II. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.
2. Внести зміни до таких законів України:
1) у Законі України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у 

сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (Відомості Верховної Ради Укра-
їни, 2000 р., № 38, ст. 315 із наступними змінами):

у статті 2:
абзац шостий доповнити реченням такого змісту: «Для цілей цього Закону роз-

рахунки при організації та проведенні азартних ігор є розрахунковими операціями»;
доповнити абзацом такого змісту:
«Терміни «організатор азартних ігор» і «розрахунки при організації та проведен-

ні азартних ігор» для цілей цього Закону вживаються у значенні, наведеному в За-
коні України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведен-
ня азартних ігор»;

частину другу статті 9 викласти в такій редакції:
«Положення цієї статті не поширюються на здійснення організаторами азартних 

ігор розрахунків при організації та проведенні азартних ігор»;
у статті 17:
в абзаці першому слова «за товари (послуги)» виключити;
у пункті 1:
в абзаці першому слова «на неповну суму вартості проданих товарів (наданих по-

слуг)» замінити словами «на неповну суму вартості проданих товарів (наданих по-
слуг) або неповну суму розрахунку при організації та проведенні азартних ігор»;

абзаци другий і третій викласти в такій редакції:
«100 відсотків суми, на яку здійснено продаж товарів (робіт, послуг) та/або роз-

рахунки при організації та проведенні азартних ігор з порушеннями, встановленими 
цим пунктом, — за порушення, вчинене вперше;

150 відсотків суми, на яку здійснено продаж товарів (робіт, послуг) та/або роз-
рахунки при організації та проведенні азартних ігор з порушеннями, встановленими 
цим пунктом, — за кожне наступне порушення»;

у статті 27 слова «в готівковій формі» замінити словами «в готівковій формі, або 
розрахунки при організації та проведенні азартних ігор»;

2) частину першу статті 1 Закону України «Про державне регулювання діяльності 
щодо організації та проведення азартних ігор» від 14 липня 2020 року № 768-IX до-
повнити пунктом 541 такого змісту:

«541) розрахунки при організації та проведенні азартних ігор — розрахунки між 
фізичними особами та організатором азартних ігор під час внесення коштів для учас-
ті в азартних іграх, поповнення ігрового балансу, внесення (прийняття, оплати) ста-
вок грошима, обміну грошей на ігрові замінники гривні, виплати виграшів (призів) 
грошима, обміну ігрових замінників гривні на гроші, повернення ставок, повернення 
коштів, внесених гравцем для участі в азартних іграх, а також будь-які інші розрахун-
ки між фізичними особами та організатором азартних ігор, що прямо або опосеред-
ковано стосуються організації та проведення азартних ігор»;

3) частину другу статті 33 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові ком-
панії» (Відомості Верховної Ради України, 2023 р., № 3-4, ст.10) викласти в такій редакції:

«2. Формування та збільшення статутного капіталу особи-заявника, фінансової 
компанії, ломбарду відбувається у грошовій формі, а кошти розміщуються на банків-
ських рахунках, якщо інше не передбачено цим Законом.

Грошові внески для формування та збільшення статутного капіталу резиденти 
України здійснюють у гривнях, а нерезиденти — в іноземній валюті або у гривнях.

Статутний (складений) капітал фінансової компанії може збільшуватися за раху-
нок державних облігацій, що обмінюються на акції такої фінансової компанії, у ви-
падках, передбачених законом про Державний бюджет України на відповідний рік».

3. Кабінету Міністрів України у місячний строк з дня набрання чинності цим Законом:
прийняти нормативно-правові акти, необхідні для реалізації цього Закону;
привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами вико-

навчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

м. Київ
17 грудня 2024 року
№ 4143-IX

  ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до Митного кодексу України 

щодо звільнення від оподаткування ввізним митом 
окремих товарів оборонного призначення та Закону 

України «Про деякі питання ввезення на митну 
територію України та проведення першої державної 

реєстрації транспортних засобів» щодо вимог 
відповідності екологічним нормам

Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:
I. Внести до Митного кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2012 р., 

№№ 44-48, ст. 552) такі зміни:
1. В абзаці другому частини восьмої статті 287:
цифри «3907 40 00 00» замінити цифрами «3601 00 00 00, 3603 30 00 00,  

3907 40 00 00»;
після цифр «7229 90 90 00» доповнити цифрами «7326 19 90 90»;
після цифр «9305 91 00» доповнити цифрами «9306 30 30 00, 9306 90 10 00».
2. У розділі XXI «Прикінцеві та перехідні положення»:
1) в абзаці першому пункту 924 цифри і слова «1 січня 2025 року» замінити циф-

рами і словами «1 січня 2026 року»;
2) пункт 927 викласти в такій редакції:
«927. До припинення або скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року  
№ 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента Укра-
їни «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, звіль-
няються від оподаткування ввізним митом складові (матеріали, вузли, агрегати, устат-
кування та комплектувальні вироби) повітряних, наземних та водних безпілотних сис-
тем, активних засобів протидії технічним розвідкам, машин механізованого розмінуван-
ня, а також систем зброї дистанційного керування та боєприпасів (які використовують-
ся з безпілотними системами) (далі — товари), що класифікуються за кодами згідно 
з УКТ ЗЕД 2904 20 00 00, 2933 69 10 00, 3602 00 00 00, 3603 30 00 00, 3603 40 00 00,  
3603 50 00 00, 3603 60 00 00, 3604 90 00 00, 3917 32 00 90, 3923 50 90 00, 3925 90 80 00,  
3926, 4011 90 00 00, 4016, 6815, 7224, 7225, 7226, 7307 29 10 00, 7326, 7411 10 90 
00, 7616 99, 8302, 8309 90 90 00, 8407, 8408 10 41 00, 8412 21 20 00, 8412 29 20 00,  
8412 29 89 90, 8414, 8428 70 00 00, 8428 90 90 00, 8471, 8479 50 00 00, 8479 90 20 00, 8479 
90 70 00, 8501, 8503 00 99 00, 8483, 8479 89 97 90 (у тому числі машинокомплекти для 
виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування), 8504, 8506, 8507 20,  
8507 60 00 00, 8517 (крім 8517 13 00 00), 8523, 8525, 8526, 8528, 8529, 8536, 8537, 
8538, 8541 41 00 00, 8541 51 00 00, 8541 60 00 00, 8542, 8543 (крім 8543 40 00 00,  
8543 70 50 00), 8544, 8547 20 00 00, 8708, 8714 99 90 00, 8804 00 00 00, 8807, 9002 11 00 00,  
9002 19 00 00, 9005, 9013, 9014, 9015 10 00 00, 9015 90 00 00, 9025, 9027, 9029,  
9030 10 00 00, 9031 80 20 20, 9032 81 00 00, 9032 89 00 00, 9301 10 00 00, 9301 20 00 00,  
9301 90 00 30, 9301 90 00 41, 9301 90 00 49, 9306 90 10 00, 9306 30 30 00, що ввозяться 
на митну територію України (у тому числі переміщуються (пересилаються) на митну те-
риторію України у міжнародних поштових та експрес-відправленнях) та поміщуються у 
митний режим імпорту (у тому числі раніше поміщених в інші митні режими) підприєм-
ствами для використання у власній виробничій діяльності з виробництва та/або ремонту:

повітряних, наземних та водних безпілотних систем, що класифікуються у товар-
них групах 84, 85, 87, 90, 93 та товарних позиціях 8806, 8906 згідно з УКТ ЗЕД;

активних засобів протидії технічним розвідкам, що класифікуються у товарних по-
зиціях 8517, 8525, 8543 згідно з УКТ ЗЕД;

машин механізованого розмінування, що класифікуються у товарних позиціях 
8427, 8430, 8479 згідно з УКТ ЗЕД;

систем зброї дистанційного керування та боєприпасів (які використовуються із 
безпілотними системами), що класифікуються у товарній групі 93 згідно з УКТ ЗЕД.

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну митну політику, фор-
мує перелік підприємств, що поміщують у митний режим імпорту зазначені в абза-

ці першому цього пункту товари для використання у власній виробничій діяльності з 
виробництва та/або ремонту повітряних, наземних та водних безпілотних систем, ак-
тивних засобів протидії технічним розвідкам, машин механізованого розмінування, а 
також систем зброї дистанційного керування та боєприпасів (які використовуються 
з безпілотними системами) на підставі оформлених митних декларацій. Зазначений 
перелік щокварталу передається до центрального органу виконавчої влади, що реа-
лізує державну податкову політику.

Використання зазначених в абзаці першому цього пункту товарів за цільовим при-
значенням підтверджується підприємством, яким для виробництва та/або ремонту по-
вітряних, наземних та водних безпілотних систем, активних засобів протидії технічним 
розвідкам, машин механізованого розмінування, а також систем зброї дистанційного 
керування та боєприпасів (які використовуються з безпілотними системами) ввезено 
товари із звільненням від оподаткування ввізним митом, шляхом подання до митного 
органу за місцем розташування цього підприємства звіту про результати використання 
таких товарів. Такий звіт складається кожним підприємством (з відображенням рекві-
зитів такого підприємства) і подається в довільній формі щокварталу, до 15 числа мі-
сяця, що настає за звітним періодом, до повного використання ввезених відповідно до 
цього пункту товарів згідно з цільовим призначенням та реалізації повітряних, назем-
них та водних безпілотних систем, активних засобів протидії технічним розвідкам, ма-
шин механізованого розмінування, а також систем зброї дистанційного керування та 
боєприпасів (які використовуються з безпілотними системами), вироблених з викорис-
танням таких товарів. Зазначений звіт має містити інформацію про:

залишок ввезених відповідно до цього пункту товарів на початок звітного кварта-
лу в розрізі митних декларацій, переліку та кількості відповідних товарів;

перелік та кількість товарів, ввезених відповідно до цього пункту протягом звітно-
го кварталу в розрізі митних декларацій;

перелік та кількість товарів, ввезених відповідно до цього пункту, які були викорис-
тані у виробництві та/або ремонті повітряних, наземних та водних безпілотних систем, 
активних засобів протидії технічним розвідкам, машин механізованого розмінування, 
а також систем зброї дистанційного керування та боєприпасів (які використовуються 
з безпілотними системами) протягом звітного кварталу в розрізі митних декларацій;

залишок ввезених відповідно до цього пункту товарів на кінець звітного кварталу 
в розрізі митних декларацій, переліку та кількості відповідних товарів;

кількість вироблених і відремонтованих протягом звітного кварталу повітряних, 
наземних та водних безпілотних систем, активних засобів протидії технічним розвід-
кам, машин механізованого розмінування, а також систем зброї дистанційного керу-
вання та боєприпасів (які використовуються з безпілотними системами) з викорис-
танням товарів, ввезених відповідно до цього пункту;

кількість реалізованих та нереалізованих протягом звітного кварталу повітряних, 
наземних та водних безпілотних систем, активних засобів протидії технічним розвід-
кам, машин механізованого розмінування, а також систем зброї дистанційного керу-
вання та боєприпасів (які використовуються з безпілотними системами), вироблених 
з використанням товарів, ввезених відповідно до цього пункту.

Такі показники повинні відповідати показникам товарних і виробничих звітів, 
складених на відповідних підприємствах, що зобов’язані вести бухгалтерський облік.

Неподання такого звіту підприємством у встановлений строк є підставою для відмо-
ви в подальшому митному оформленні товарів, що поміщуються в митний режим імпор-
ту таким підприємством із застосуванням звільнення від оподаткування ввізним митом, 
передбаченого цим пунктом, та звільнення від оподаткування податком на додану вар-
тість, передбаченого пунктом 95 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Подат-
кового кодексу України, до моменту подання такого звіту за відповідний звітний період.

Несвоєчасне подання або неподання звіту про результати використання таких товарів 
вважається обставиною, визначеною пунктом 3 частини сьомої статті 346 цього Кодексу.

На запит контролюючого органу, визначеного підпунктом 41.1.1 пункту 41.1 стат-
ті 41 Податкового кодексу України, митний орган за місцем розташування підприєм-
ства, яким для виробництва та/або ремонту повітряних, наземних та водних безпілот-
них систем, активних засобів протидії технічним розвідкам, машин механізованого роз-
мінування, а також систем зброї дистанційного керування та боєприпасів (які викорис-
товуються з безпілотними системами) ввезено товари із звільненням від оподаткування 
ввізним митом відповідно до цього пункту, надає протягом 10 робочих днів інформацію 
про обсяги ввезення таких товарів та копії отриманих звітів про їх цільове використання.

Для цілей цього пункту під машинокомплектом для виробництва та/або ремонту 
машин механізованого розмінування розуміється повний або частковий набір ком-
понентів та складових частин, необхідних для виробництва однієї машини механізо-
ваного розмінування.

Якщо машинокомплект включає корпус, то на ньому можуть бути встановлені такі 
складові компоненти: двигун, бензобак, система запалювання та глушіння, гідравліч-
ний привід, трансмісія, електрообладнання та бортова електроніка.

Для цілей цього пункту товари, зазначені в абзаці першому цього пункту, що кла-
сифікуються за кодами згідно з УКТ ЗЕД:

3917 32 00 90, 3923 50 90 00, 3925 90 80 00, 7307 29 10 00, 7411 10 90 00, 8309 90 
90 00, 8547 20 00 00, 9031 80 20 20, звільняються від оподаткування ввізним митом, 
якщо такі товари поміщуються у митний режим імпорту підприємствами для вико-
ристання у власній виробничій діяльності з виробництва та/або ремонту активних за-
собів протидії технічним розвідкам;

2904 20 00 00, 2933 69 10 00, 3602 00 00 00, 3603 30 00 00, 3603 40 00 00, 3603 
50 00 00, 3603 60 00 00, 9306 90 10 00, 9306 30 30 00, звільняються від оподаткуван-
ня ввізним митом, якщо такі товари поміщуються у митний режим імпорту підприєм-
ствами для використання у власній виробничій діяльності з виробництва боєприпасів 
(які використовуються із безпілотними системами).

Звільнення від оподаткування ввізним митом товарів, визначених абзацом пер-
шим цього пункту, що використовуються для виробництва та/або ремонту активних 
засобів протидії технічним розвідкам, а також для виробництва боєприпасів (які ви-
користовуються з безпілотними системами), надається за умови, що зразок такого 
активного засобу протидії технічним розвідкам та боєприпасів (які використовують-
ся з безпілотними системами) прийнятий на озброєння або пройшов кодифікацію у 
порядку, визначеному відповідно до абзацу третього пункту 1 частини першої статті 
4 Закону України «Про оборонні закупівлі».

У разі нецільового використання товарів, визначених цим пунктом, підприємство 
зобов’язане сплатити суму ввізного мита, що мала бути сплачена при ввезенні на 
митну територію України таких товарів, а також сплатити пеню відповідно до закону.

Положення цього пункту не поширюються на товари, що мають походження з краї-
ни, визнаної державою-окупантом згідно із законом та/або державою-агресором щодо 
України згідно із законодавством, або ввозяться з території держави-окупанта (агресо-
ра) та/або з тимчасово окупованої території України, визначеної такою згідно із законом».

II. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.
2. Внести до Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію 

України та проведення першої державної реєстрації транспортних засобів» (Відомос-
ті Верховної Ради України, 2005 р., № 34, ст. 435 із наступними змінами) такі зміни:

1) у статті 2:
в абзаці другому частини першої слова та цифри «коди товарних позицій 8701 20, 

8702 та 8703 згідно з УКТ ЗЕД» замінити словами та цифрами «коди товарних підпозицій 
8701 21-8701 29 (крім товарної підпозиції 8701 24) та коди товарних позицій 8702 згід-
но з УКТ ЗЕД, а також 8703 (тільки для таких, що були в користуванні) згідно з УКТ ЗЕД»;

у частині другій:
в абзаці першому слова та цифри «за кодами товарних позицій 8701 20, 8702» за-

мінити словами та цифрами «за кодами товарних підпозицій 8701 21-8701 29 (крім 
товарної підпозиції 8701 24) та кодами товарних позицій 8702»;

абзац п’ятий замінити трьома новими абзацами такого змісту:
«не нижче рівня «ЄВРО-6»:
з 1 січня 2025 року — для нових транспортних засобів за кодами товарної пози-

ції 8703 згідно з УКТ ЗЕД як вироблених в Україні, так і ввезених на митну територію 
України, крім транспортних засобів, вироблених в Україні або ввезених на митну те-
риторію України до 31 грудня 2024 року включно;

з 1 січня 2027 року — для транспортних засобів за кодами товарних підпозицій 
8701 21-8701 29 (крім товарної підпозиції 8701 24) та кодами товарних позицій 8702, 
8704, 8705 згідно з УКТ ЗЕД, крім транспортних засобів, вироблених в Україні або 
ввезених на митну територію України до 31 грудня 2026 року включно»;

2) у статті 32 :
абзац четвертий після цифр «8701 30 00 00» доповнити словом та цифрами  

«8703 32 (крім 8703 32 11 00)»;
доповнити абзацом такого змісту:
«транспортні засоби (тільки з типом кузова пікап), що ввозяться на митну тери-

торію України в митному режимі імпорту, кінцевим отримувачем яких відповідно до 
сертифіката кінцевого споживача або згідно з умовами договору визначено правоо-
хоронні органи, Міністерство оборони України, Збройні Сили України та інші військо-
ві формування, добровольчі формування територіальних громад, утворені відповід-
но до законів України, інші суб’єкти, що здійснюють боротьбу з тероризмом відповід-
но до закону та/або беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації про-
ти України, підприємства, які є виконавцями (співвиконавцями) державних контрак-
тів (договорів) з оборонних закупівель, що класифікуються за такими кодами згід-
но з УКТ ЗЕД: 8703 32 (крім 8703 32 11 00), 8703 33 (крім 8703 33 11 00), 8704 21 
(крім 8704 21 10 00)».

3. Кабінету Міністрів України у місячний строк з дня набрання чинності цим Законом:
забезпечити прийняття нормативно-правових актів, необхідних для реалізації цьо-

го Закону;
привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами вико-

навчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

м. Київ
17 грудня 2024 року
№ 4144-IX
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ДОКУМЕНТИ
Стратегічна ціль 4. Зміна ставлення суспільства до осіб з інвалідністю та осіб старшого віку

29. Забезпечення 
розроблення та проведення 
кампаній, спрямованих 
на розширення/
обізнаність суспільства 
про можливості осіб 
з інвалідністю та осіб 
старшого віку, а також про 
важливість інклюзії

1) проведення дослідження для 
визначення рівня суспільної 
обізнаності про інвалідність і 
старіння

Мінсоцполітики

МКСК

інші центральні органи 
виконавчої влади (відповідно 
до компетенції)  
соціальні партнери (за згодою)

2025 
рік

проведено дослідження, 
опубліковано на 
офіційних веб-сайтах 
МКСК і Мінсоцполітики

2) підготовка комунікаційної стра-
тегії для проведення національної 
кампанії з протидії стигматизації 
осіб з інвалідністю та дискриміна-
ції за віковою ознакою 

Мінсоцполітики
МКСК
інші центральні органи вико-
навчої влади (відповідно до 
компетенції)  
соціальні партнери (за згодою)

2025 
рік

розроблена комунікацій-
на стратегія

3) проведення національної кому-
нікаційної кампанії з протидії дис-
кримінації за віковою ознакою та 
дискримінації осіб з інвалідністю

Мінсоцполітики
МКСК
інші центральні органи вико-
навчої влади (відповідно до 
компетенції)  
соціальні партнери (за згодою)

2026 і  
2027 
роки

проведено національну 
комунікаційну кампанію

4) проведення інформаційної кам-
панії для працівників інтернат-
них закладів та закладів охоро-
ни здоров’я щодо прав та інтегра-
ції осіб з інвалідністю та осіб стар-
шого віку

Мінсоцполітики
МОЗ
інші центральні органи вико-
навчої влади (відповідно до 
компетенції)  
соціальні партнери (за згодою)

2025 і  
2026 
роки

проведено інформацій-
ну кампанію

30. Надання сприяння фор-
муванню культури толе-
рантності та соціальної ін-
клюзії шляхом реалізації 
програм і підтримки ініці-
атив органів місцевого са-
моврядування та громад-
ських об’єднань, благодій-
них організацій, що заохо-
чують взаємодію між різ-
ними соціальними групами

1) розроблення програм соціаль-
ної взаємодії між поколіннями

Мінсоцполітики
інші центральні органи вико-
навчої влади (відповідно до 
компетенції)  
соціальні партнери (за згодою)

2026 
рік

розроблено проект акта

2) підтримка місцевих проектів, 
які сприяють діалогу між різними 
соціальними групами

Мінсоцполітики
інші центральні органи вико-
навчої влади (відповідно до 
компетенції)  
соціальні партнери (за згодою)

2026 і  
2027 
роки

розроблено програ-
му підтримки місцевих 
проектів

3) організація тренінгів для пред-
ставників органів місцевого само-
врядування щодо впровадження 
інклюзивних практик

Мінсоцполітики
інші центральні органи вико-
навчої влади (відповідно до 
компетенції)  
соціальні партнери (за згодою)

2026 і  
2027 
роки

розроблено тренінги, 
матеріали, проведено 
навчання

31. Налагодження співпра-
ці з медіа для поширення 
ідей інклюзії і толерантного 
ставлення до осіб з інвалід-
ністю та осіб старшого віку, 
поваги до їх прав

1) розроблення та організація ін-
формаційної кампанії в медіа для 
просування ідей інклюзії і толе-
рантного ставлення до осіб з інва-
лідністю та осіб старшого віку, а 
також поваги до їх прав

Мінсоцполітики
МКСК

2026 і  
2027 
роки

проведено інформацій-
ну кампанію

2) розроблення посібників для 
журналістів щодо коректного ви-
світлення тем інвалідності, ста-
ріння, інклюзії, реформи деінсти-
туалізації

Мінсоцполітики
МКСК

2025 
рік

створено посібники

3) організація тренінгів для жур-
налістів і редакторів про важли-
вість інклюзії, права осіб з інва-
лідністю, етику висвітлення

Мінсоцполітики
МКСК

2025—
2027 
роки

проведено серію тре-
нінгів

4) розроблення системи для від-
стеження кількості та якості мате-
ріалів у медіа про інклюзію

Мінсоцполітики
МКСК

2025 
рік

створено систему моні-
торингу засобів масової 
інформації

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 27 грудня 2024 р. № 1333-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна  
у власність територіальних громад Вінницької, Волинської, 

Кіровоградської, Львівської та Черкаської областей
Передати окреме індивідуально визначене майно за переліком згідно з додатком у власність територіальних громад Вінниць-

кої, Волинської, Кіровоградської, Львівської та Черкаської областей.

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 27 грудня 2024 р. № 1333-р

ПЕРЕЛІК 
окремого індивідуально визначеного майна, що передається 

 у власність територіальних громад Вінницької, Волинської, Кіровоградської, Львівської та Черкаської областей

Найменування об’єкта Рік Номер шасі (кузова)/ 
ідентифікаційний номер

Територіальна громада, у власність 
якої передається майно

Вінницька область 
Вінницький район

Спеціальний пожежний автомобіль АЦ,  
JELCZ 004

1988 SUJP325DS10016826 Літинська селищна територіаль-
на громада

Пожежний автомобіль АЦ,  
JELCZ 008

1987 10662 Літинська селищна територіаль-
на громада

Волинська область 
Володимирський район

Спеціальний пожежний автомобіль  
АЦ-40(131)-137А,  
ЗиЛ 131

1990 012413 Литовезька сільська територіаль-
на громада

Спеціальний пожежний автомобіль АЦ, 
SCANIA G93

1990 YS2GM4X2Z01159675 Устилузька міська територіаль-
на громада

Луцький район
Пожежний автомобіль  
АЦ-40(433371)63Б.02,  
ЗИЛ 433371

2007 43336273492560 Копачівська сільська  територіаль-
на громада

Кіровоградська область
Голованівський район

Спеціальний пожежний автомобіль  
АППД-2(3310)-274,  
ГАЗ 331043

2008 Х9633104080966096 Благовіщенська міська територіаль-
на громада

Спеціальний пожежний автомобіль 
АЦ-40(431412)-63Б, 
ЗИЛ 431412

1993 Р3306450 Перегонівська сільська територіаль-
на громада 

Спеціальний пожежний автомобіль  
АЦ-40(131)-137А,  
ЗИЛ 131НА

1991 XTZ131HA025325 Побузька селищна територіаль-
на громада 

Новоукраїнський район
Спеціальний пожежний автомобіль  
АЦ-40(431412)-63Б, 
ЗИЛ 431412

1993 Р3314218 Новомиргородська міська територі-
альна громада

Повістка про виклик
Бобринецький районний суд Кіровоградської області викликає обвинуваченого та цивільного відповідача Іващу-

ка Павла Васильовича, 02.09.1982 року народження (остання відома зареєстрована адреса проживання: вул. При-
вокзальна, 27, м. Снігурівка, Баштанський район, Миколаївська область) в судове засідання по справі №383/975/22 
(провадження №1-кп/383/47/24) по кримінальному провадженню №22022150000000148 від 11.04.2022 року по об-
винуваченню Іващука Павла Васильовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.4 ст.111-1 КК 
України, яке призначено на 06.01.2025 року 13 год. 10 хв. та відбудеться в приміщенні Бобринецького районного су-
ду Кіровоградської області за адресою: вул. Миколаївська, 80, м. Бобринець Кіровоградська область, п.і. 27200 (зал 
судових засідань), під головуванням судді Бондаренко В.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст. 111, 135, 276-278 КПК України громадянка України Комова Олена Петрівна, 03.10.1952 року наро-

дження, повідомляється, що 02.01.2025 у кримінальному провадженні №22023080000001554 від 18.09.2023 відносно неї скла-
дено письмове повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК 
України — участь в організації та проведенні незаконних референдумів на тимчасово окупованій території, вчинене за попере-
дньою змовою групою осіб. З текстом письмового повідомлення про підозру можна ознайомитися за посиланням https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
громадянки України Комової Олени Петрівни, 03.10.1952 р.н., зареєстрованої за адресою: Запорізька область, Мелітополь-

ський район, Приазовська селищна територіальна громада, с. Ботієве, вул. Незалежності, буд. 69-3, яка повідомляється, що від-
повідно до вимог ст.ст. 111, 133-137 КПК України, вона викликається 07, 08 та 09 січня 2025 року на 10 год. 00 хв. у кабінет № 111 
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, як підозрювану у кримінальному провадженні 
№22023080000001554 від 18.09.2023 для допиту та проведення інших слідчих і процесуальних дій. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.   

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

Спеціальний пожежний автомобіль 
АЦ-40(130)-63Б,  
ЗИЛ 130

1983 2185389 Рівнянська сільська територіаль-
на громада

Олександрійський район
Спеціальний пожежний автомобіль  
АЦ-40(431412)-63Б, 
ЗИЛ 431412

1993 Р3357492 Великоандрусівська сільська тери-
торіальна громада

Спеціальний пожежний автомобіль  
АЦ-40(431412)-63Б, 
ЗИЛ 431412

1989 К2963044 Онуфріївська селищна територіаль-
на громада

Львівська область
Золочівський район

Спеціальний пожежний автомобіль  
АЦ-40(Magirus Deutz FM192), 
Magirus-Deutz FM 192 D11FA

1980 192D11FA490009847 Бродівська міська територіаль-
на громада

Самбірський район
Спеціальний пожежний автомобіль  
АЦ-40(131)-137А, 
ЗИЛ 131А

1993 120476 Турківська міська територіальна 
громада

Яворівський район
Спеціальний пожежний автомобіль АЦ, 
MERCEDES-BENZ 814F

1994 WDB6740801K038744 Мостиська міська територіальна 
громада

Черкаська область 
Звенигородський район

Пожежний автомобіль  
АЦ-40(131)-137А,  
ЗИЛ 131НА

1991 XTZ131HA024603 Вільшанська селищна територіаль-
на громада

Пожежний автомобіль  
АЦ-40(432921)-63Б.02,  
ЗИЛ 432921

2009 XTZ43292193503318 Водяницька сільська територіаль-
на громада

Пожежний автомобіль  
АЦ-40(433371)-63Б.02,  
ЗИЛ 433371

2007 XTZ43337173491545 Тальнівська міська територіаль-
на громада

——————————————————————————————————

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про порушення та проведення перегляду антидемпінгових заходів 
щодо імпорту в Україну прутків з вуглецевої та інших легованих 

сталей походженням з Республіки Білорусь та Республіки Молдова 
у зв’язку із закінченням строку їх застосування  

Відповідно до Закону України «Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту» (далі — Закон) Міжві-
домча комісія з міжнародної торгівлі (далі – Комісія ) розглянула:

вимогу публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» (далі — Заявник) стосовно перегляду антидемпінго-
вих заходів щодо імпорту в Україну прутків з вуглецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь та Респу-
бліки Молдова у зв’язку із закінченням строку їх застосування (далі — Вимога);

звіт і висновки Міністерства економіки України про результати проведення антидемпінгової процедури перегляду антидемпін-
гових заходів щодо імпорту в Україну прутків з вуглецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь та Рес-
публіки Молдова у зв’язку із закінченням строку їх застосування.

За результатами розгляду Комісія встановила, що:
Вимогу подано національним товаровиробником у розумінні частини шостої статті 12 Закону;
у Вимозі містяться достатні докази того, що припинення антидемпінгових заходів ймовірно спричинить продовження дії або 

поновлення демпінгу та заподіяння шкоди.
У зв’язку із зазначеним та відповідно до статей 12, 18 і 19 Закону Комісія прийняла рішення від 30.12.2024 № АД-570/2024/441-

01 «Про порушення та проведення перегляду антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну прутків з вуглецевої та інших ле-
гованих сталей походженням з Республіки Білорусь та Республіки Молдова у зв’язку із закінченням строку їх застосування».

До прийняття Комісією відповідного рішення за результатами перегляду антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну 
прутків з вуглецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь та Республіки Молдова у зв’язку із закін-
ченням строку їх застосування (далі — Перегляд) подовжено дію антидемпінгових заходів, застосованих рішенням Комісії від 
02.12.2019 № АД-430/2019/4411-03 та змінених рішенням Комісії від 13.07.2023 № АД-551/2023/441-01.

Проведення Перегляду доручено Мінекономіки.
У разі якщо Перегляд стосується інтересів фізичних або юридичних осіб, такі особи мають право надсилати до Мінекономіки 

інформацію, яка може бути корисною для проведення Перегляду.
Інформація, що подається Мінекономіки, повинна базуватися на фактах, а не на голослівних твердженнях чи припущеннях. 

Водночас інформація враховується Мінекономіки у разі подання її державною мовою України та в строки, установлені Законом, 
Комісією або Мінекономіки.

Протягом 30 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінекономіки здійснює реєстрацію заінтересованих сторін Пере-
гляду та розглядає вимоги щодо проведення слухань. У запиті про реєстрацію заінтересована сторона Перегляду повинна зазна-
чити найменування, юридичну адресу, номер телефону, адресу електронної пошти організації, вид діяльності (виробник, імпор-
тер, експортер тощо), прізвище, ім’я та по батькові контактної особи. Рекомендована форма запиту про реєстрацію заінтересова-
ною стороною Перегляду додається до цього повідомлення.

Протягом 60 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінекономіки розглядає письмово викладені коментарі та інфор-
мацію стосовно порушення Перегляду. Інформація повинна надаватися українською мовою або мовою оригіналу та супроводжу-
ватися перекладом українською мовою.

У разі якщо інформація має конфіденційний характер, необхідно підготувати та надіслати до Мінекономіки її конфіденційну 
та неконфіденційну версії.

Рішення Комісії від 30.12.2024 № АД-570/2024/441-01 набирає чинності з дня опублікування цього повідомлення.
Контактна інформація: тел. (068) 494-16-05; e-mail: tradedefence@me.gov.ua.
Для офіційної реєстрації документів: адреса Мінекономіки:  вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008. E-mail: meconomy@

me.gov.ua. 
Інформація щодо вхідної кореспонденції: тел. (044) 200-47-53.

Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі
Додаток 

Форма запиту щодо реєстрації заінтересованою стороною перегляду
{на офіційному фірмовому бланку компанії/організації}

Відповідно до положень Закону України «Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту» просимо заре-
єструвати заінтересованою стороною перегляду антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну прутків з вуглецевої та інших ле-
гованих сталей походженням з Республіки Білорусь та Республіки Молдова у зв’язку із закінченням строку їх застосування  (ком-
панію/організацію) на підставі наступного:
І. Інформація про заінтересовану сторону:
Повна та скорочена назви компанії:
Статус компанії у рамках перегляду антидемпінгових заходів {імпортер, експортер, виробник, споживач, їх об’єднання, інше (вкажіть)}:
Основний вид діяльності:
Відомості про контактну особу:
Відомості про юридичного представника (у разі наявності):
Адреса для отримання кореспонденції у рамках перегляду антидемпінгових заходів:
Електронна адреса для отримання кореспонденції у рамках перегляду антидемпінгових заходів:
ІІ. Інформація про діяльність компанії
{необхідно надати дані щодо товару, що є об’єктом перегляду антидемпінгових заходів, що стосуються компанії відповідно до ви-
ду діяльності, за календарний рік, що безпосередньо передує порушенню перегляду антидемпінгових заходів}
Загальний обсяг виробництва товару, що є об’єктом перегляду антидемпінгових заходів  в кількісних (т.) та вартісних показни-
ках (дол. США):
Обсяг виробництва (т) (у розрізі кодів УКТЗЕД чи основних видів товару):
Загальний обсяг закупівлі товару, що є об’єктом перегляду антидемпінгових заходів у кількісних (т.) та вартісних показниках 
(дол. США): 
Основні постачальники товару із зазначенням їх обсягів, вартості постачання та частки постачальника в загальному постачанні то-
вару, що є об’єктом перегляду антидемпінгових заходів:
Загальний обсяг продажу товару, що є об’єктом перегляду антидемпінгових заходів в кількісних (т.) та вартісних показниках 
(дол. США): 
Обсяг продажу (т.) (у розрізі кодів УКТЗЕД чи основних видів товару):
Основні покупці товару із зазначенням їх обсягів, вартості реалізації та частки покупця в загальній реалізації товару, що є об’єктом 
перегляду антидемпінгових заходів:

{за підписом керівника підприємства або уповноваженої особи}
{якщо існують обґрунтовані підстави для застосування конфіденційного режиму до інформації, необхідно чітко зазначити про це 
та в такому випадку необхідно підготувати дві версії запиту: конфіденційну та неконфіденційну}
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин Російської Федерації Лукогорський Дми-

тро Сергійович, 24.05.1978 року народження, про те, що 06.01.2025 спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні № 12024230000002126 від 09.12.2024, за підозрою Вас у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України – буде завершено та Ви маєте право ознайомитись 
із усіма матеріалами провадження.

Повістка про виклик
Підозрюваному Лукогорському Дмитру Сергійовичу, 24.05.1978 року народження, громадянину Російської Фе-

дерації, зареєстрованому та проживаючому за адресою: рф, Ханти-Мансійський автономний округ, м. Сургут,  вул. 
Мелік-Карамова, буд. 74, корп. Б, кв. 205, як підозрюваному у кримінальному провадженні № 12024230000002126 
від 09.12.2024 за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438  КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись 06, 07, 08 та 09 січня 2025 року в період часу з 09.00 год. до 18.00 год. до слідчого управ-
ління ГУНП в Херсонській області, розташованого в м. Херсоні, 06 січня 2025 року для повідомлення про завер-
шення спеціального досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування та озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, 07, 08 січня 2025 року для ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування та 09 січня 2025 року для отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та на-
слідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАВЕРШЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ
В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины сообщается гражданин Российской Федерации Лукогор-

ский Дмитрий Сергеевич, 24.05.1978 года рождения, о том, что 06.01.2025 специальное досудебное расследова-
ние по уголовному производству № 12024230000002126 от 09.12.2024, по подозрению Вас в совершении уголов-
ного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины – будет завершено и Вы имеете пра-
во ознакомиться со всеми материалами производства.

Повестка о вызове
Подозреваемому Лукогорскому Дмитрию Сергеевичу, 24.05.1978 года рождения, гражданину Российской Фе-

дерации, зарегистрированному по адресу: рф, Ханты-Мансийский автономный округ, г. Сургут, ул. Мелик-Ка-
рамова, дом. 74, корп. Б, кв. 205,  как подозреваемому в уголовном производстве № 12024230000002126 от 
09.12.2024 по ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 297-5 УПК 
Украины, Вам необходимо явиться 06, 07, 08 и 09 января 2025 года в период времени с 09.00 час. по 18.00 час. в 
следственное управление ГУНП в Херсонской области, расположенное в г. Херсоне, 06 января 2025 года для со-
общения о завершении специального досудебного расследования, предоставления доступа к материалам досу-
дебного расследования и ознакомления с материалами досудебного расследования, 07, 08 января 2025 года для 
ознакомления с материалами досудебного расследования и 09 января 2025 года для получения обвинительного 
акта и реестра материалов досудебного расследования. 

При себе необходимо иметь документ, который удостоверяет личность. Уважительные причины неявки лица 
на вызов и последствия неявки по вызову указаны в ст.ст. 138, 139 УК Украины.

Подозреваемому сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины Вы должны открыть стороне обвинения 
имеющиеся материалы, которые планируете использовать, как доказательства в суде.

Повідомлення про підозру

Слідчий відділ УСБУ у Львівській області за пого-
дженням із Львівською обласною прокуратурою від-
повідно до ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК 
України повідомляє про підозру громадянину Укра-
їни Іванченку Олексію Олександровичу, 15.10.1979 
р.н., уродженцю м. Донецьк, зареєстрованому та 
проживаючому за адресою: м. Донецьк, вул. Цере-
телі, буд. 14, кв. 62, у кримінальному проваджен-
ні № 22023140000000061 від 28.02.2023, за ознака-
ми кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщу-
ється на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Іванченко Олексій Олександро-
вич, 15.10.1979 р.н., уродженець м. Донецьк, зареє-
стрований та проживаючий за адресою: м. Донецьк, 
вул. Церетелі, буд. 14, кв. 62, відповідно до вимог ст.ст. 
133, 135, 290, 297-5 КПК України, Вам необхідно при-
бути 06.01.2025, 07.01.2025 та 08.01.2025 о 10 год. 00 
хв. до слідчого відділу УСБ України у Львівській облас-
ті (м. Львів, вул. Вітовського, 55) для участі у прове-
денні слідчих (розшукових) дій у якості підозрюваного: 
врученні письмового повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, прове-
денні допиту у якості підозрюваного, а також вручен-
ні процесуальних документів в рамках кримінального 
провадження № 22023140000000061 від 28.02.2023.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 
КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 
КПК України.

Повідомлення про підозру

Слідчий відділ УСБУ у Львівській області за пого-
дженням із Львівською обласною прокуратурою відпо-
відно до ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК Укра-
їни повідомляє про підозру громадянину України Алек-
сандрову Андрію Олександровичу, 21.05.1990 р.н., уро-
дженцю російської федерації, зареєстрованому та про-
живаючому за адресою: Донецька обл., м. Слов’янськ, 
вул. Київська, буд. 41, у кримінальному проваджен-
ні № 22023140000000061 від 28.02.2023, за ознака-
ми кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщу-
ється на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Александров Андрій Олексан-
дрович, 21.05.1990 р.н., уродженець російської феде-
рації, зареєстрований та проживаючий за адресою: До-
нецька обл., м. Слов’янськ, вул. Київська, буд. 41, від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135, 290, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно прибути 06.01.2025, 07.01.2025 та 
08.01.2025 об 11 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБ 
України у Львівській області (м. Львів, вул. Вітовсько-
го, 55) для участі у проведенні слідчих (розшукових) 
дій у якості підозрюваного: врученні письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3,  
ч. 2 ст. 260 КК України, проведенні допиту у якос-
ті підозрюваного, а також врученні процесуальних 
документів в рамках кримінального провадження 
№ 22023140000000061 від 28.02.2023.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 
КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ  
ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та гла-
ви 11 КПК України повідомляю, що 27.12.2024 у кри-
мінальному провадженні №22023250000000099 від 
05.04.2023 складено письмове повідомлення про підо-
зру громадянину Артем’єву Олексію В’ячеславовичу, 
28.01.1990 року народження, уродженцю міста Рубіж-
не Сєвєродонецького району Луганської області, зареє-
строваному за адресою: Луганська область, Сєвєродо-
нецький район, місто Рубіжне,  вул. Озерна, б. 83, про-
живаючому на тимчасово окупованій території України, 
громадянину України, у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру опублікова-
но на офіційному Інтернет-сайті Офісу Генерального 
прокурора https://www.gp.gov.ua.

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, 
Артем’єв Олексій В’ячеславович, 28.01.1990 року наро-
дження, викликається на 11:00 07.01.2025, 08.01.2025 
та 09.01.2025 до заступника начальника слідчого від-
ділу УСБУ в Черкаській області підполковника юстиції 
Ткачука С.С. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, 
для допиту як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні №22023250000000099 від 05.04.2023. Наслідки 
та поважні причини неприбуття особи на виклик визна-
чені у статтях 138-139 КПК України.

Обвинувачена Михальченко Ірина Олександрівна, 
27.07.1972 р.н., уродженка с. Гладківка Скадовсько-
го району Херсонської області, мешканка  с. Гладків-
ка, вул. Леніна, буд. 129, Скадовського району Херсон-
ської області, Вам необхідно з’явитися на 11 год. 00 
хв. 16.01.2025 до Ужгородського міськрайонного суду 
(суддя Придачук О.А.)  м. Ужгород, вул. Загорська, 53, 
для проведення судового засідання у кримінальному 
провадженні №42022232230000216, за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

Обвинувачений Єременко Євген Семенович, уродже-
нець смт Марківка Марківського району Луганської об-
ласті, зареєстрований за адресою: Луганська область, 
Марківський район, смт Марківка, вул. Східна (Кірова), 
буд. № 70.

Вам необхідно з’явитися на 10 год. 00 хв. 29.01.2025, 
06.02.2025, 17.02.2025, 03.03.2025 до Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської області (суддя Нау-
мова Н.В.) за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53, 
для проведення судового засідання у кримінальному 
провадженні №42022132580000144, за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 5  ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Комунарський  районний суд м. Запоріжжя викликає об-

винуваченого Бутенка Валентина Вікторовича, 01.09.1954 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у судове засідан-
ня, яке відбудеться о 09 годині 00 хвилин 09 січня 2025 ро-
ку під головуванням судді Кулик В.Б.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбу-
деться у приміщенні Комунарського районного суду м. За-
поріжжя вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викли-

кає  Михайлова Артема Володимировича, 28.11.1985 

року народження, який є обвинуваченим у вчинен-

ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  

ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні  

№ 22024080000000443 від 18.03.2024, 28.01.2025 о 13 

годині 00 хвилин до Хортицького районного суду м. За-

поріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Ювілейний, 33. 

Суддя І.Г. Кучерук

Повістка про виклик
Обвинувачений Москальов Володимир Іванович, 

30.07.1956 року народження, зареєстрований за адресою: 
Запорізька обл., Мелітопольський район, Чкалівська сіль-
ська територіальна громада, с. Чкалове, вул. Подова, буд. 
65, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викли-
кається в судове засідання на 09:00 год. 08 січня 2025 ро-
ку до Запорізького районного суду Запорізької області (м. 
Запоріжжя, вул. Істоміна, 10. Головуюча суддя Громова 
І.Б.) у кримінальному провадженні №22024080000000070, 
справа №317/1140/24, за обвинуваченням у вчиненні кри-
мінального правопорушення передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Ужгородський міськрайонний суд  

Закарпатської області повідомляє Гурчака А.П.,  

що 20.12.2024 винесений вирок  

(https://reyestr.court.gov.ua/Review/123974617)  

у кримінальному провадженні 

№22023130000000125  

у вчиненні кримінального правопорушення,  

передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Личаківського районного суду 

м. Львова від 26.11.2024, у справі №463/10756/24, пр. №1-кс/463/9191/24, надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні №62024140110002136 від 18.11.2024 
стосовно Мохія Миколи Миколайовича, 11.02.1992 року народження, уродженця смт. Ольгинка Волноваського 
району Донецької області, проживаючого за адресою: смт. Ольгинка, Волноваського району Донецької області, 
вул. Маяковського, 25, громадянина України, за підозрою у вчиненні добровільного зайняття громадянином Укра-
їни посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Мохій Микола Миколайович, 11.02.1992 року народження, уродженець смт. Ольгинка Волно-

васького району Донецької області, проживаючий за адресою: смт. Ольгинка, Волноваського району Донецької 
області, вул. Маяковського, 25, громадянин України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 135 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись о 10 год. 00 хв. 06.01.2025, на 10 год. 00 хв. 07.01.2025 та 10 год. 00 хв. 08.01.2025 до ТУ 
ДБР у м. Львові за адресою: м. Львів, вул.  М. Кривоноса, буд. 6, для участі у отриманні повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також 
отримання обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №62024140110002136 від 18.11.2024, за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
На виконання доручення прокурора повідомляємо, що відповідно до вимог ст. 290 КПК України завершено спе-

ціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №62024140110002136 від 18.11.2024, в якому Вам 
повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно 
прибути на 10 год. 00 хв. 06.01.2025, на 10 год. 00 хв. 07.01.2025 та 10 год. 00 хв. 08.01.2025 до ТУ ДБР у м. Льво-
ві, за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити до 
10 год. 00 хв. 01.01.2025 стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повний текст повідомлення про початок спеціального досудового розслідування, повісток про виклик та по-
відомлення про завершення спеціального досудового розслідування розміщено на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zdiisnennya-zaversennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya-ta-povistki-pro-viklik-moxiya-mm-na-06012025-07012025-ta-08012025

Повідомлення про завершення спеціального  
досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомля-
ється громадянка України Максименко Світлана Васи-
лівна, 29.05.1972 року народження, яка зареєстрована 
за адресою: Херсонська область, Білозерський район, 
с. Микільське, вулиця Слобідська, буд. 112 про те, що 
03.01.2025 спеціальне досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024230000000456 від 
06.11.2024, за підозрою її у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.2 ст.28 ч. 5 ст. 111-1 КК 
України– завершено.   

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-
5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 
07.01.2025 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., для завер-
шення досудового розслідування, відкриття матеріалів, 
вручення обвинувального акта з додатками у криміналь-
ному провадженні №22024230000000456, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 06.11.2024 за  
ч.2 ст.28 ч. 5 ст. 111-1 КК України до слідчого відділу 
УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. 
Лютеранська, 1 або до найближчого територіального 
підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 
139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 
290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати 
як доказ у суді.

Повідомлення про завершення спеціального досу-
дового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідо-
мляється громадянка України Сидоренко Віра Геннаді-
ївна, 04.03.1964 року народження, яка зареєстрована 
за адресою: Херсонська область, Херсонський район, 
с. Микільське, вулиця Слобідська, буд. 148 про те, що 
03.01.2025 спеціальне досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024230000000462 від 
15.11.2024, за підозрою її у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.2 ст.28 ч. 5 ст. 111-1 КК 
України– завершено.   

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-
5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 
08.01.2025 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., для завер-
шення досудового розслідування, відкриття матеріалів, 
вручення обвинувального акта з додатками у криміналь-
ному провадженні №22024230000000462, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 15.11.2024за  
ч.2 ст.28 ч. 5 ст. 111-1 КК України до слідчого відділу 
УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. 
Лютеранська, 1 або до найближчого територіального 
підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 
139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 
290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати 
як доказ у суді.

Знам’янським міськрайонним судом Кіровоградської області 17.12.2024 ухвалено вирок стосовно Кушніра Євге-

на Олександровича, 08.04.1989 року народження, якого визнано винуватим у вчиненні кримінального правопору-

шення передбаченого ч.1 ст. 258-3 КК України та призначено покарання у виді 12(дванадцять) років позбавлення во-

лі з конфіскацією всього належного йому майна.

Суддя Галина Берднікова

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 20.12.2024 ухвалою слідчого судді Херсонського місь-
кого суду Херсонської області (справа  № 766/20979/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 12024231020001138 від 06.12.2024 за підозрою громадян-
ки України Левандовської Тетяни Володимирівни, 19.08.1969 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яка переховується від слідства.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький                 03 січня 2025 року
Островський Олексій Володимирович, 14.01.1976 р.н., на підставі ст. ст. 

2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні  
№ 22024120000000092 від 25.07.2024 повідомляється про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоград-
ській області Бібіков А.Б. (номер телефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином 
повідомленою про підозру.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЛІДЧИМ
Островський Олексій Володимирович, 14.01.1976 р.н., на підставі ст. ст. 133, 

135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.01.2025, 07.01.2025, 
08.01.2025 в період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету № 4 слідчо-
го відділу Управління СБУ в Кіровоградській області, до заступника начальни-
ка слідчого відділу Бібікова Артем Борисовича (номер телефону +380522 399 
449), за адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська 
область, для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22024120000000092 від 25.07.2024 за ч. 4  
ст. 110-2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик 
слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває 
на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Вер-
ховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спе-
ціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідо-
мленим про дату, час та місце виклику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий              03 января 2025 года
Островский Алексей Владимирович, 14.01.1976 г.р., на основании  

ст. ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, Вам в уголовном производстве  
№ 22024120000000092 от 25.07.2024 сообщается о подозрении в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. 
Права, обязанности и гарантии подозреваемого определены в частности ст. 42 
УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Ки-
ровоградской области Бибиков А.Б. (номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным обра-
зом уведомленным о подозрении.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ СЛЕДОВАТЕЛЕМ
Островский Алексей Владимирович, 14.01.1976 г.р., на основании ст. 

ст. 133, 135, 276, 278 УПК Украины, Вам необходимо явиться 06.01.2025, 
07.01.2025, 08.01.2025 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный каби-
нет № 4 следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к 
заместителю начальника следственного отдела Бибикову Артему Борисовичу 
(номер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, дом. 4, г. Кро-
пивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемо-
го и проведения других процессуальных действий в уголовном производстве 
№22024120000000092 от 25.07.2024 по ч. 4 ст. 110-2 УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, 
предусмотренных ст. 138 УПК Украины, наступает ответственность, предусмо-
тренная ст. 139 УПК Украины, а в соответствии с ч. 5 ст. 139 УПК Украины, 
уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов след-
ственного судьи (неприбытие на вызов без уважительной причины более двух 
раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным в международный розыск и/
или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины го-
сударством-агрессором, является основанием для осуществления специаль-
ного досудебного расследования или специального судебного производства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведом-
ленным о дате, времени и месте вызова.

_________________________________________________________
Повідомлення про підозру

м. Кропивницький               03 січня 2025 року
Федорищев Вячеслав Андрійович, 14.07.1989 р.н., на підставі ст. ст. 

2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні  
№ 22024120000000097 від 08.08.2024 повідомляється про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоград-
ській області Бібіков А.Б. (номер телефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином 
повідомленою про підозру.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЛІДЧИМ
Федорищев Вячеслав Андрійович, 14.07.1989 р.н., на підставі ст. ст. 133, 

135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.01.2025, 07.01.2025, 
08.01.2025 в період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету № 4 слідчо-
го відділу Управління СБУ в Кіровоградській області, до заступника начальни-
ка слідчого відділу Бібікова Артем Борисовича (номер телефону +380522 399 
449), за адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська 
область, для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22024120000000097 від 08.08.2024 за ч. 4  
ст. 110-2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик 
слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває 
на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Вер-
ховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спе-
ціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідо-
мленим про дату, час та місце виклику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий                03 января 2025 года
Федорищев Вячеслав Андреевич, 14.07.1989 г.р., на основании ст. ст. 

2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, Вам в уголовном производстве  
№ 22024120000000097 от 08.08.2024 сообщается о подозрении в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. 
Права, обязанности и гарантии подозреваемого определены в частности ст. 42 
УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Ки-
ровоградской области Бибиков А.Б. (номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным обра-
зом уведомленным о подозрении.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ СЛЕДОВАТЕЛЕМ
Федорищев Вячеслав Андреевич, 14.07.1989 г.р., на основании ст. ст. 133, 

135, 276, 278 УПК Украины, Вам необходимо явиться 06.01.2025, 07.01.2025, 
08.01.2025 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный кабинет № 4 
следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к замес-
тителю начальника следственного отдела Бибикову Артему Борисовичу (но-
мер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, дом. 4, г. Кро-
пивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемо-
го и проведения других процессуальных действий в уголовном производстве 
№22024120000000097 от 08.08.2024 по ч. 4 ст. 110-2 УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, 
предусмотренных ст. 138 УПК Украины, наступает ответственность, предусмо-
тренная ст. 139 УПК Украины, а в соответствии с ч. 5 ст. 139 УПК Украины, 
уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов след-
ственного судьи (неприбытие на вызов без уважительной причины более двух 
раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным в международный розыск и/
или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины го-
сударством-агрессором, является основанием для осуществления специаль-
ного досудебного расследования или специального судебного производства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведом-
ленным о дате, времени и месте вызова.

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький                03 січня 2025 року
Остренко Віктор Володимирович, 10.05.1975  р.н., на підставі ст. ст. 

2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні  
№ 22024120000000098 від 12.08.2024 повідомляється про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоград-
ській області Бібіков А.Б. (номер телефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином 
повідомленою про підозру.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЛІДЧИМ
Остренко Віктор Володимирович, 10.05.1975 р.н., на підставі ст. ст. 133, 

135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.01.2025, 07.01.2025, 
08.01.2025 в період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету № 4 слідчо-
го відділу Управління СБУ в Кіровоградській області, до заступника начальни-
ка слідчого відділу Бібікова Артем Борисовича (номер телефону +380522 399 
449), за адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська 
область, для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22024120000000098 від 12.08.2024 за ч. 4  
ст. 110-2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик 
слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває 
на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Вер-
ховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спе-
ціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідо-
мленим про дату, час та місце виклику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий              03 января 2025 года
Остренко Виктор Владимирович, 10.05.1975 г.р., на основании ст. ст. 

2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, Вам в уголовном производстве  
№ 22024120000000098 от 12.08.2024 сообщается о подозрении в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. 
Права, обязанности и гарантии подозреваемого определены в частности ст. 42 
УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Ки-
ровоградской области Бибиков А.Б. (номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным обра-
зом уведомленным о подозрении.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ СЛЕДОВАТЕЛЕМ
Остренко Виктор Владимирович, 10.05.1975 г.р., на основании ст. ст. 133, 

135, 276, 278 УПК Украины, Вам необходимо явиться 06.01.2025, 07.01.2025, 
08.01.2025 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный кабинет № 4 
следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к замес-
тителю начальника следственного отдела Бибикову Артему Борисовичу (но-
мер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, дом. 4, г. Кро-
пивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемо-
го и проведения других процессуальных действий в уголовном производстве 
№22024120000000098 от 12.08.2024 по ч. 4 ст. 110-2 УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, 
предусмотренных ст. 138 УПК Украины, наступает ответственность, предусмо-
тренная ст. 139 УПК Украины, а в соответствии с ч. 5 ст. 139 УПК Украины, 
уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов след-
ственного судьи (неприбытие на вызов без уважительной причины более двух 
раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным в международный розыск и/
или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины го-
сударством-агрессором, является основанием для осуществления специаль-
ного досудебного расследования или специального судебного производства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведом-
ленным о дате, времени и месте вызова.

_________________________________________________________
Повідомлення про підозру

м. Кропивницький               03 січня 2025 року
Анохін Василь Миколайович, 24.05.1983 р.н., на підставі ст. ст. 2, 

42, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні  
№ 22024120000000102 від 19.08.2024 повідомляється про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоград-
ській області Бібіков А.Б. (номер телефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином 
повідомленою про підозру.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЛІДЧИМ
Анохін Василь Миколайович, 24.05.1983 р.н., на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 

278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.01.2025, 07.01.2025, 08.01.2025 
в період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету № 4 слідчого відділу 
Управління СБУ в Кіровоградській області, до заступника начальника слідчо-
го відділу Бібікова Артем Борисовича (номер телефону +380522 399 449), за 
адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська область, 
для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 22024120000000102 від 19.08.2024 за ч. 4 ст. 110-
2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик 
слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває 
на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Вер-
ховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спе-
ціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідо-
мленим про дату, час та місце виклику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий              03 января 2025 года
Анохин Василий Николаевич, 24.05.1983 г.р., на основании ст. ст. 

2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, Вам в уголовном производстве  
№ 22024120000000102 от 19.08.2024 сообщается о подозрении в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. 
Права, обязанности и гарантии подозреваемого определены в частности ст. 42 
УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Ки-
ровоградской области Бибиков А.Б. (номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным обра-
зом уведомленным о подозрении.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ СЛЕДОВАТЕЛЕМ
Анохин Василий Николаевич, 24.05.1983 г.р., на основании ст. ст. 133, 

135, 276, 278 УПК Украины, Вам необходимо явиться 06.01.2025, 07.01.2025, 
08.01.2025 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный кабинет № 4 
следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к замес-
тителю начальника следственного отдела Бибикову Артему Борисовичу (но-
мер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, дом. 4, г. Кро-
пивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемо-
го и проведения других процессуальных действий в уголовном производстве 
№22024120000000102 от 19.08.2024 по ч. 4 ст. 110-2 УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, 
предусмотренных ст. 138 УПК Украины, наступает ответственность, преду-
смотренная ст. 139 УПК Украины, а в соответствии с ч. 5 ст. 139 УПК Украины, 
уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов 
следственного судьи (неприбытие на вызов без уважительной причины бо-
лее двух раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным в международный 
розыск и/или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной 
территории Украины, территории государства, признанного Верховной Ра-
дой Украины государством-агрессором, является основанием для осущест-
вления специального досудебного расследования или специального судеб-
ного производства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведом-
ленным о дате, времени и месте вызова.

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький                  03 січня 2025 року
Тихомиров Сергій Іванович, 04.05.1964 р.н., на підставі ст. ст. 2, 42, 135, 276, 

277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні № 22024120000000109 
від 05.09.2024 повідомляється про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоград-
ській області Бібіков А.Б. (номер телефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином 
повідомленою про підозру.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЛІДЧИМ
Тихомиров Сергій Іванович, 04.05.1964 р.н., на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 

278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.01.2025, 07.01.2025, 08.01.2025 
в період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету № 4 слідчого відділу 
Управління СБУ в Кіровоградській області, до заступника начальника слідчо-
го відділу Бібікова Артем Борисовича (номер телефону +380522 399 449), за 
адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська область, 
для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 22024120000000109 від 05.09.2024 за ч. 4 ст. 110-
2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик 
слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває 
на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Вер-
ховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спе-
ціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідо-
мленим про дату, час та місце виклику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий              03 января 2025 года
Тихомиров Сергей Иванович, 04.05.1964 г.р., на основании ст. ст. 

2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, Вам в уголовном производстве  
№ 22024120000000109 от 05.09.2024 сообщается о подозрении в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. 
Права, обязанности и гарантии подозреваемого определены в частности ст. 42 
УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Ки-
ровоградской области Бибиков А.Б. (номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным обра-
зом уведомленным о подозрении.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ СЛЕДОВАТЕЛЕМ
Тихомиров Сергей Иванович, 04.05.1964 г.р., на основании ст. ст. 133, 

135, 276, 278 УПК Украины, Вам необходимо явиться 06.01.2025, 07.01.2025, 
08.01.2025 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный кабинет № 4 
следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к замес-
тителю начальника следственного отдела Бибикову Артему Борисовичу (но-
мер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, дом. 4, г. Кро-
пивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемо-
го и проведения других процессуальных действий в уголовном производстве 
№22024120000000109 от 05.09.2024 по ч. 4 ст. 110-2 УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, 
предусмотренных ст. 138 УПК Украины, наступает ответственность, предусмо-
тренная ст. 139 УПК Украины, а в соответствии с ч. 5 ст. 139 УПК Украины, 
уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов след-
ственного судьи (неприбытие на вызов без уважительной причины более двух 
раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным в международный розыск и/
или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины го-
сударством-агрессором, является основанием для осуществления специаль-
ного досудебного расследования или специального судебного производства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведом-
ленным о дате, времени и месте вызова.

_________________________________________________________
Повідомлення про підозру

м. Кропивницький                   03 січня 2025 року
Тамаєв Султан Ахмадбекович, 11.06.1978 р.н., на підставі ст. ст. 2, 

42, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні  
№ 22024120000000103 від 22.08.2024 повідомляється про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоград-
ській області Бібіков А.Б. (номер телефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином 
повідомленою про підозру.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЛІДЧИМ
Тамаєв Султан Ахмадбекович, 11.06.1978 р.н., на підставі ст. ст. 133, 

135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.01.2025, 07.01.2025, 
08.01.2025 в період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету № 4 слідчо-
го відділу Управління СБУ в Кіровоградській області, до заступника начальни-
ка слідчого відділу Бібікова Артем Борисовича (номер телефону +380522 399 
449), за адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська 
область, для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22024120000000103 від 12.08.2024 за ч. 4 ст. 
110-2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик 
слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває 
на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Вер-
ховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спе-
ціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідо-
мленим про дату, час та місце виклику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий                 03 января 2025 года
Тамаев Султан Ахмадбекович, 11.06.1978 г.р., на основании ст. ст. 

2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, Вам в уголовном производстве  
№ 22024120000000103 от 22.08.2024 сообщается о подозрении в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. 
Права, обязанности и гарантии подозреваемого определены в частности ст. 42 
УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Ки-
ровоградской области Бибиков А.Б. (номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным обра-
зом уведомленным о подозрении.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ СЛЕДОВАТЕЛЕМ
Тамаев Султан Ахмадбекович, 11.06.1978 г.р., на основании ст. ст. 133, 

135, 276, 278 УПК Украины, Вам необходимо явиться 06.01.2025, 07.01.2025, 
08.01.2025 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный кабинет № 4 
следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к замес-
тителю начальника следственного отдела Бибикову Артему Борисовичу (но-
мер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, дом. 4, г. Кро-
пивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемо-
го и проведения других процессуальных действий в уголовном производстве 
№22024120000000103 от 22.08.2024 по ч. 4 ст. 110-2 УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, 
предусмотренных ст. 138 УПК Украины, наступает ответственность, предусмо-
тренная ст. 139 УПК Украины, а в соответствии с ч. 5 ст. 139 УПК Украины, 
уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов след-
ственного судьи (неприбытие на вызов без уважительной причины более двух 
раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным в международный розыск и/
или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины го-
сударством-агрессором, является основанием для осуществления специаль-
ного досудебного расследования или специального судебного производства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведом-
ленным о дате, времени и месте вызова.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 02.01.2025 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
18.07.2024 за № 22024000000000653, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно якого Андрєєв Дмитро Джамбулатович, 22.05.1997 
року народження, уродженець м. Горлівка Донецької області, зареєстро-
ваний за адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Медична, буд. 23, 
кв. 9, громадянин України, підозрюється у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Андрєєв Дмитро Джамбулатович, 22.05.1997 року народження, уродже-

нець м. Горлівка Донецької області, зареєстрований за адресою: Донецька 
область, м. Горлівка, вул. Медична, буд. 23, кв. 9, громадянин України, від-
повідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137, 276 Кримінального процесуально-
го кодексу України (далі - КПК України) викликається на 10 год. 00 хв. 07, 
08 та 09 січня 2025 року до старшого слідчого в ОВС 1 відділу 3 управлін-
ня досудового розслідування Головного слідчого управління Служби без-
пеки України Денисюка О.М. у приміщення Служби безпеки України, розта-
шованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для допиту в якос-
ті підозрюваного, а також проведення інших слідчих і процесуальних дій  
у кримінальному провадженні № 22024000000000653 від 18.07.2024.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст.  42 КПК України підозрюваний 
зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, 
суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - за-
здалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

—————————————————————————————

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 02.01.2025 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
18.07.2024 за № 22024000000000653, складено письмове повідомлення 
про підозру, згідно якого Кононенко Андрій Сергійович, 13.04.1988 року 
народження, уродженець м. Горлівка Донецької області, зареєстрований 
за адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Корчагіна, буд. 22, кв. 94, 
громадянин України, підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Кононенко Андрій Сергійович, 13.04.1988 року народження, уродже-

нець м. Горлівка Донецької області, зареєстрований за адресою: Донецька 
область, м. Горлівка, вул. Корчагіна, буд. 22, кв. 94, громадянин України, 
відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137, 276 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України (далі - КПК України) викликається на 11 год. 30 хв. 07, 
08 та 09 січня 2025 року до старшого слідчого в ОВС 1 відділу 3 управлін-
ня досудового розслідування Головного слідчого управління Служби без-
пеки України Денисюка О.М. у приміщення Служби безпеки України, розта-
шованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для допиту в якос-
ті підозрюваного, а також проведення інших слідчих і процесуальних дій  
у кримінальному провадженні № 22024000000000653 від 18.07.2024.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст.  42 КПК України підозрюваний 
зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, 
суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - за-
здалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

—————————————————————————————

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 02.01.2025 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
18.07.2024 за № 22024000000000653, складено письмове повідомлення  
про підозру, згідно якого Карянов Артем Віталійович, 23.06.1988 року на-
родження, уродженець м. Горлівка Донецької області, зареєстрований за 
адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Роторна, буд. 18, кв. 2, гро-
мадянин України, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Карянов Артем Віталійович, 23.06.1988 року народження, уродженець 

м. Горлівка Донецької області, зареєстрований за адресою: Донецька об-
ласть, м. Горлівка, вул. Роторна, буд. 18, кв. 2, громадянин України, від-
повідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137, 276 Кримінального процесуально-
го кодексу України (далі - КПК України) викликається на 11 год. 30 хв. 07, 
08 та 09 січня 2025 року до старшого слідчого в ОВС 1 відділу 3 управління 
досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки 
України Денисюка О.М. у приміщення Служби безпеки України, розташова-
ного за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для допиту в якості підо-
зрюваного, а також проведення інших слідчих і процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 22024000000000653 від 18.07.2024.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст.  42 КПК України підозрюваний 
зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, 
суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - за-
здалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 03.01.2025 у кримінальному провадженні № 22022230000000255 
від 15.07.2022 за ознаками кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, 
згідно з яким громадянка України Чепінога Олена Павлівна, 08.06.1957 
р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст.  111-1 КК України. З повним текстом повідомлення про підо-
зру можливо ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального про-
курора.

Повістка про виклик
Чепінога Олена Павлівна, 08.06.1957 р.н., проживаюча за адресою: 

 Херсонська область, Скадовський район, м. Скадовськ, вул. Мангубінська 
(Пролетарська), 24, кв. 74, Вам, як підозрюваній у кримінальному про-
вадженні № 22022230000000255 від 15.07.2022 у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, необхід-
но з’явитись 08.01.2025, 09.01.2025, 10.01.2025 в період часу з 08 год. 
00 хв. по 17 год. 00 хв. до СВ УСБУ в Херсонській області (0663710096, 
0960589769) або до найближчого територіально розташованого органу 
Служби безпеки України, для участі у слідчих (розшукових) та процесуаль-
них діях – вручення письмового повідомлення про підозру від 03.01.2025, 
пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, допиті в 
якості підозрюваної у даному кримінальному провадженні. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 
КПК України.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування 
та надання доступу до матеріалів кримінального провадження

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України громадянці України Томілі-
ній Тетяні Юріївні, 18.04.1966 року народження, повідомляється про те, 
що 03.01.2025 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22024230000000466 від 21.11.2024, за підозрою її у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК Укра-
їни, – завершено. 

 Повістка про виклик
Підозрюваній Томіліній Тетяні Юріївні, 18.04.1966 року народження, 

громадянці України, зареєстрованій за адресою: м. Херсон, вул. Чорно-
морська, 16, кв. 45, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України, не-
обхідно з’явитися 07, 08 січня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 
17 год. 00 хв. та 09 січня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 15 год. 
00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислока-
ції у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу СБ Укра-
їни, для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження та для 
вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000466, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 21.11.2024 за ч. 5 ст.  111-1 КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України, Ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни повідомляю, що 03.01.2025 у кримінальному провадженні 
№ 22022230000000237 від 07.07.2022 за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК 
України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
громадянин України Крамаренко Володимир Борисович, 17.03.1965 
р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України. З повним текстом повідо-
млення про підозру можливо ознайомитися на офіційному сайті Офісу 
Генерального прокурора, за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Крамаренко Володимир Борисович, 17.03.1965 р.н., Вам, як підо-

зрюваному у кримінальному провадженні № 22022230000000237 від 
07.07.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України, необхідно з’явитись 07, 08, 09 січ-
ня 2025 року в період часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв., до найближ-
чого територіально розташованого органу Служби безпеки України, для 
участі у слідчих (розшукових) та процесуальних діях – вручення пись-
мового повідомлення про підозру, пам’ятки про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного, допиті в якості підозрюваного у даному кри-
мінальному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру

Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 03.01.2025 у кримінальному провадженні № 22022230000000237 
від 07.07.2022 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України, складено письмове пові-
домлення про підозру, згідно з яким громадянин України Лещенко Сергій 
Олексійович, 11.06.1956 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України. З по-
вним текстом повідомлення про підозру можливо ознайомитися на офі-
ційному сайті Офісу Генерального прокурора, за посиланням: https://www.
gp.gov.ua.

Повістка про виклик

Лещенко Сергій Олексійович, 11.06.1956 р.н., Вам, як підозрювано-
му у кримінальному провадженні № 22022230000000237 від 07.07.2022 у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 
ст.  111-2 КК України, необхідно з’явитись 07, 08, 09 січня 2025 року в пе-
ріод часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв., до найближчого територіаль-
но розташованого органу Служби безпеки України, для участі у слідчих 
(розшукових) та процесуальних діях – вручення письмового повідомлен-
ня про підозру, пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрюва-
ного, допиті в якості підозрюваного у даному кримінальному проваджен-
ні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 03.01.2025 у кримінальному провадженні 

№22022230000000265 від 25.07.2022, відповідно до ст.  ст.  36, 42, 276, 277 
та 278 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру грома-
дянці України Котиковій Анжелі Семенівні, 27.12.1976 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 та ч. 5 
ст.  111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрювана Котикова Анжела Семенівна, 27.12.1976 року народження, 

зареєстрована за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. 
Червоний маяк, вул. Гагаріна, 18, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 07 січня 2025 року, 08 січня 2025 року та 
09 січня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближ-
чий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України, для 
участі у слідчих діях у кримінальному провадженні №22022230000000265 
від 25.07.2022, за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 
ст.  28 та ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Павлоградський міськрайсуд Дніпропетровської області викликає 
в судове засідання у якості обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню №22024130000000164 від 04.03.2024 Рибалко Юрія Микола-
йовича, 04.09.1965 року народження, уродженця с. Мілуватка Сватів-
ського району Луганської області, зареєстрованого за адресою: Луган-
ська область, Сєвєродонецький район, м. Рубіжне, пр-т Героїв Рубіжно-
го, буд. 14, кв. 48, за обвинуваченням у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 09 годину 30 хвилин 
08.01.2025 в приміщенні Павлоградського міськрайсуду Дніпропетров-
ської області за адресою: м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Головуючий суддя Мельник Ю.А.
У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 03.01.2025 у кримінальному провадженні 

№22022230000000265 від 25.07.2022, відповідно до ст.  ст.  36, 42, 276, 277 
та 278 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру грома-
дянину України Котикову Андрію Віталійовичу 26.05.1976 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 
та ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Котиков Андрій Віталійович, 26.05.1976 року народжен-

ня, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Бериславський ра-
йон, с. Новорайськ, вулиця Садова (Чапаєва),14, відповідно до вимог 
ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 07 січня 2025 року, 
08 січня 2025 року та 09 січня 2025 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 
18 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підрозділ Служ-
би безпеки України, для участі у слідчих діях у кримінальному проваджен-
ні №22022230000000265 від 25.07.2022, за підозрою Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст.  28 та ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 
спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Ленінського районного суду м. Запоріжжя від 
27.12.2024 задоволено клопотання Запорізького РУП ГУНП в Запорізь-
кій області про надання дозволу на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №12014080050002508 від 
26.06.2014, за ознаками кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч. 2 ст.  191, ч. 1 ст.  366 КК України, відносно Петренка Юрія 
Олександровича, 20.01.1977 року народження, уродженця міста Запоріж-
жя, громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Валерія Лобановського, буд. 4, кв. 26, підозрюваного у заволодінні 
чужим майном, шляхом зловживання своїм службовим становищем, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого 
ч. 2 ст.  191 КК України, та у складанні завідомо неправдивих офіційних до-
кументів (службове підроблення), тобто у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст.  366 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді Ленінського районного суду м. За-
поріжжя про дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування.

25.12.2024 Великоолександрівським районним судом Херсонської області ухва-
лено вирок в порядку спеціального судового провадження у кримінальному прова-
дженні ЄУН 650/115/23, н/п 1-кп/650/92/24, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 22023230000000301 від 02.06.2023 за обвинуваченням Андросен-
ко Анастасії Віорелівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 КК України.

З текстом вироку можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру су-
дових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/, вказавши в графі «Справа 
№» номер 650/115/23.

Копію вироку можна отримати безпосередньо в приміщенні Великоолександрів-
ського районного суду Херсонської області за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання слідчим суддею дозволу на здійснення 

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Октябрського районного суду 

м. Полтави Черняєвої Т.М. від 27.12.2024 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22022000000000222 від 23.05.2022 
стосовно  підозрюваного Шкіля Геннадія Олександровича, 
03.01.1966 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст.  110, ч. 6 ст.  111-1, ч. ч. 1, 2, 3 ст.  436-2 КК 
України.



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua16 

ОГОЛОШЕННЯ

Засновник — Кабiнет Мiнiстрiв України

Передплатний iндекс «Урядового кур’єра» — 

61035

Головний редактор — Сергiй БРAГA
Заступник головного редактора
Павло БЕБА

Листування з читачами тiльки 
на сторiнках газети.

Вiдповiдальнiсть за достовiрнiсть 
iнформацiї та реклами несуть автори 

та рекламодавцi.
Набрано i зверстано у комп’ютерному  

центрi «Урядового кур’єра». 
Друк: ТOВ «Мега-Полiграф», 

04073, Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14
www.mega-poligraf.kiev.ua

Aдреса в Iнтернетi: www.ukurier.gov.ua
Адреса редакцiї: 01008, Київ, вул. Михайла Грушевського, 14
Телефон для довiдок: 253-12-95.
Телефон вiддiлу оголошень  
та обов’язкової інформації: 253-55-09, 
факс: 230-06-71, e-mail: adv@ukcc.com.ua
«Урядовий кур’єр» виходить у вiвторок, середу, четвер, 

п’ятницю та суботу
Зам. № 94 151

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Мадіну Олену Воло-

димирівну, 04.06.1967 року народження, громадянку України, уродженку м. Ле-
нінськ-Кузнецький РФ, раніше не судиму, яка зареєстрована та фактично проживає 
за адресою: Донецька область, Маріупольський район, с. Касянівка, вул. Тополина, 
буд. 11, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст.  111-1 КК України, по кримінальній справі № 727/12385/24. 

Судове засідання відбудеться 14.01.2025 року о 10:30 год. за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 1.

Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені статтею 323 КПК України, з мо-
менту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Мадіної Олени Володими-
рівни у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження об-
винувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Гавалешко П.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м.Чернівці викликає Демченка Павла 

Миколайовича, 23.08.1994 року народження, громадянина України, уроджен-
ця м. Артемове м. Дзержинська Донецької області, останнє місце проживання 
за адресою: вул. Першотравнева, буд. 17-А, м. Залізне, м. Торецьк Бахмутсько-
го району Донецької області, як обвинуваченого в кримінальному провадженні 
№ 22023260000000023 від 11.01.2023 року за ч. 1 ст.  258-3 та ч. 1 ст.  111 КК 
України.

Судове засідання відбудеться 09 січня 2025 року о 14:30 годині за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Демченка Павла 
Миколайовича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Бойко М.Є. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці Шевченківський районний суд 

м. Чернівці викликає Кирилова Євгена Івановича, 12.08.1959 року народжен-
ня, уродженця м. Лугачов Саратовської області, РФ, який зареєстрований та 
фактично проживає за адресою: Херсонська область, с. Широке, вул. Кашта-
нова, 72-А, громадянина України, як обвинуваченого в кримінальному прова-
дженні №12022230000004118 від 06.10.2022 року, за ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 21.01.2025 року о 14:00 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Кирилова 
Євгена Івановича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її зміс-
том.

Суддя Чебан В.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м.Чернівці викликає Скляра Сергія Івано-

вича, 16.04.1962 року народження, громадянина України, уродженця смт Бі-
ловодськ Біловодського району Луганської області, останнє місце прожи-
вання за адресою: вул. Садова, буд. 53, смт Біловодськ Старобільського ра-
йону Луганської області, як обвинуваченого в кримінальному провадженні 
№22023260000000386 від 15.05.2023 року за ч. 5 ст.  111-1 та ч. 5 ст.  111-1 
КК України.

Судове засідання відбудеться 10 січня 2025 року о 10:00 годині за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Скляра Сер-
гія Івановича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Суддя Бойко М.Є.

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 4 СІЧНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -2..-7 +2..-3 Черкаська -2..-7 +2..-3
Житомирська -2..-7 +2..-3 Кіровоградська 0..-5 -2..+3
Чернігівська -2..-7 +2..-3 Полтавська -2..-7 +2..-3
Сумська -2..-7 +2..-3 Дніпропетровська 0..-5 -2..+3
Закарпатська -2..-7 +2..-3 Одеська +1..-4 0..+5
Рівненська -2..-7 +2..-3 Миколаївська +2..-3 0..+5
Львівська -2..-7 +2..-3 Херсонська -2..+3 0..+5
Івано-Франківська -3..-8 +2..-3 Запорізька -2..+3 0..+5
Волинська -2..-7 +2..-3 Харківська +1..-4 -1..+4
Хмельницька -2..-7 +2..-3 Донецька -2..+3 0..+5
Чернівецька -3..-8 +2..-3 Луганська +2..-3 0..+5
Тернопільська -2..-7 +2..-3 Крим 0..+5 0..+5
Вінницька -2..-7 +2..-3 Київ -4..-6 0..-2

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

-1..4
2..-32..-3

-2..-7

0..5
2..-3

2..-3
-2..-7

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

2..-3
-2..-7

ПОВIДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛIДЧИМ 
СУДДЕЮ РIШЕННЯ ПРО ЗДIЙСНЕННЯ 

СПЕЦIАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛIДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Київського район-

ного суду міста Одеси від 27.12.2024 (спра-
ва №947/41667/24) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідуван-
ня (in absentia) у кримінальному проваджен-
ні № 12023160000000121 від 20.01.2023 сто-
совно підозрюваного у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  27, ч. 2 
ст.  364, ч. 4 ст.  27, ч. 3 ст.  28, ч. 3 ст.  358, ч. 4 
ст.  358, ч. 1 ст.  362, ч. 3 ст.  362, ч. 2 ст.  364,ч. 4 
ст.  190 КК України, Шкляєва Руслана Борисови-
ча, 25.09.1977 року народження.

П’ятою Харківською міською державною 
нотаріальною конторою (61146, м. Харків, 
вул. Валентинівська, 27Г) оформлюються спад-
кові права до майна померлої 07.07.2024 р. 
 Данченко Лідії Федорівни, 05.11.1939 р.н.; 
мешкала у м. Харків, вул. Світла, буд. № 39, 
кв. № 50; спадкова справа №626/2024 р. Спад-
коємцям, у т. ч. Данченко Олегу Ігоровичу, ли-
пень 1987 р.н., необхідно до 08.01.2025 р. 
оформити заяву про прийняття, або неприйнят-
тя цієї спадщини, та надіслати в цей строк, або 
прибути особисто в цей строк з цього питання 
до вищезазначеної нотаріальної контори, інак-
ше цю спадщину буде оформлено спадкоємцю, 
який її прийняв.

Загублений сертифікат на право на земельну 
частку (пай) серії ЧН, № 057192 від 19.09.1996 
року, виданий члену колективного сільсько-
господарського підприємства ім. Леніна, с. Но-
ва Басань Бобровицького району Чернігівської 
області, Глушак Марфі Андріївні на підставі рі-
шення Бобровицької районної державної адмі-
ністрації від 09 серпня 1996 року № 120 на пра-
во на земельну частку (пай) у КСП ім. Леніна 
розміром 3,51 га, зареєстрований 20.09.1996 
року у Книзі реєстрації сертифікатів на право 
на земельну частку (пай) за № 441, вважати не-
дійсним.

Обвинувачений Білоножко Володимир Іл-
ліч, 29.12.1980 року народження, зареєстрова-
ний за адресою: Херсонська область, м.  Херсон, 
вул. Московська, буд. 16, кв. 1, Вам необхідно 
з’явитися на 11 год. 00 хв. 08.01.2025 до Ужго-
родського міськрайонного суду (головуючий 
суддя Світлик О.М.) за адресою: Закарпатська об-
ласть, м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для про-
ведення підготовчого судового засідання у кри-
мінальному провадженні № 22024070000000165, 
за ознаками вчинення злочину, передбаченого 
ч. 7 ст.  111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого, згідно 
ст.  323 КПК України, судовий розгляд може здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м.Чернівці викликає Антошика Валерія Юрійовича, 27.04.1988 ро-

ку народження, уродженця м. Нерюнгрі, республіка Саха-Якутія, РФ, який зареєстрований та про-
живає за адресою: Автономна Республіка Крим, Кіровський район, м. Старий Крим, вул. Радян-
ська, буд. 7, кв. 1, громадянина України, військовослужбовця 810 окремої гвардійської орденів Жу-
кова і Ушакова бригади морської піхоти, (військова частина 13140), військово-морського флоту 
РФ, яка дислокується в місті Севастополь, в районі бухти Козача, як обвинуваченого в криміналь-
ному провадженні № 22024260000000026 від 17.01.2024 року за ч. 2 ст.  436-2, ст.  436, ч. 2. ст.  111, 
ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 21 січня 2025 року об 11:00 годині за адресою: 58001, м. Чернівці, 
вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Антошика Валерія Юрійовича у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Бойко М.Є.

Богодухівська державна нотаріальна контора Харківської області пові-
домляє, що після померлої 14 квітня 2024 року Чабань Лідії Олексіївни, 
04 грудня 1939 року народження, яка постійно проживала та була зареє-
стрована за адресою: село Губарівка Богодухівського району Харківської 
області, вулиця Молодіжна, буд.6, кв.2, відкрилася спадщина. Її спадко-
ємців, у тому числі сина, Підгатця (Подгатця) Семена Федоровича, 17 лю-
того 1957 року народження, запрошують прибути до нотаріальної конто-
ри за адресою: вул. Чернієнка Дмитра, 6, місто Богодухів Харківської об-
ласті, або надати відповідні заяви за цією адресою. Після спливу місяч-
ного терміну з дня публікації цього оголошення свідоцтво про право на 
спадщину буде видане спадкоємцям, які її прийняли.

Фонд гарантування вкладів фізичних осіб повідомляє:

Продовжено строк тимчасової адміністрації у АТ «КОМІНВЕСТБАНК» 

з 06.01.2025 по 05.02.2025 (включно) та повноваження уповноваженої 

особи Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на тимчасову адміні-

страцію АТ «КОМІНВЕСТБАНК» Штогріної Ірини Вікторівни з 06.01.2025 

по 05.02.2025 (включно). 

Довідкова інформація: 0 800 105 800; www.fg.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст. 111, 135, 276-278 КПК України громадянка Укра-

їни Орешкова Інеса Вікторівна, 12.02.1973 року народження, повідомляєть-
ся, що 02.01.2025 у кримінальному провадженні №22023080000001554 від 
18.09.2023 відносно неї складено письмове повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.28 ч.5 ст.111-1 КК 
України - участь в організації та проведенні незаконних референдумів на тим-
часово окупованій території, вчинене за попередньою змовою групою осіб. З 
текстом письмового повідомлення про підозру можна ознайомитися за поси-
ланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
громадянки України Орешкової Інеси Вікторівни, 12.02.1973 р.н., зареє-

строваної за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, Приазов-
ська селищна територіальна громада, с. Ботієве, вул. Шевченка, буд. 6, яка 
повідомляється, що відповідно до вимог ст.ст. 111, 133-137 КПК України, во-
на викликається 07, 08 та 09 січня 2025 року на 10 год. 00 хв. у кабінет № 111 
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 
62, як підозрювану у кримінальному провадженні №22023080000001554 від 
18.09.2023 для допиту та проведення інших слідчих і процесуальних дій. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

Після смерті Левченка Олексія Григоровича, 20.03.1930 р.н., який по-
мер 18.07.2024 р., відкрилася спадкова справа. 

Спадкоємцям необхідно звернутися до приватного нотаріуса Уман-
ського райнотокругу Черкаської обл. Камуз Ю.В.

Повістка про виклик обвинуваченого в судове засідання та інформація 
про процесуальні документи, що підлягають врученню йому

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі 
головуючого судді Крука Є.В., суддів Білоус І.О., Кравчука О.О. перебуває 
кримінальне провадження № 991/7319/21 (провадження 1-кп/991/57/21), 
за обвинуваченням: Крючкова Дмитра Васильовича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  27, ч. 2 ст.  364, ч. 5 ст.  191, 
ч. 3 ст.  209 КК України, Кузьмінської Світлани Олександрівни у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  364, ч. 5 ст.  191, ч. 3 
ст.  209 КК України, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 52016000000000235 від 11 липня 2016 року. 

Ухвалою від 04.10.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове 
провадження стосовно обвинуваченого Крючкова Дмитра Васильовича.

У зв’язку з цим, у судове засідання викликається обвинувачений – 
Крючков Дмитро Васильович, останнє відоме місце проживання: м. Київ, 
вул. І. Мазепи, буд. 11б, кв. 39.

Судове засідання призначено на 06.01.2025 о 16:30, 07.01.2025 о 
08:00, за адресою: м. Київ, проспект Берестейський, 41, зала судових за-
сідань № 3, тел.: +38044-585-27-43, e-mail: inbox@vaks.gov.ua.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваче-
ному ПІБ, надсилаються захиснику ПІБ.

У разі неприбуття у судове засідання обвинувачений повинен повідо-
мити суд про причини неявки, інакше судовий розгляд кримінального 
провадження здійснюватиметься за його відсутності. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 
138 КПК України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судово-

го рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні ли-

ха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи за місцем проживання протягом тривалого часу 

внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку 

з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залиши-
ти цей заклад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або 
серйозна загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повідомлення про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи 

за викликом.
Із моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-

формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Головуючий суддя Крук Є.В., судді: Білоус І.О., Кравчук О.О.

Оголошення про виклик до суду

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває криміналь-
не провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 12017000000001326 від 02 вересня 2017 року, за обвинуваченням Ха-
лєєва А.Б. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст.  27, ч. 5 ст.  191, ч. 3 ст.  27, ч. 3 ст.  209 КК України (в редакції Закону 
№770-VIII від 10.11.2015), Кощія В.А. у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 3 ст.  27, ч. 5 ст.  191, ч. 3 ст.  27, ч. 3 ст.  209 КК 
України (в редакції Закону №770-VIII від 10.11.2015), Нечипоренко О.І. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  27, ч. 5 
ст.  191 КК України, Бєлоусової Н.М. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  191 КК України, Куракової Н.О. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  191 КК України, 
Нестеренка В.І. у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст.  27, ч. 5 ст.  191 КК України, Лошманова В.І. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27, ч. 5 ст.  191 КК Укра-
їни, Некіпєлова О.А. у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  27, ч. 5 ст.  191 КК України, Мальованого А.М. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  364 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 31.07.2023 року постанов-
лено здійснювати спеціальне судове провадження відносно обвинуваче-
ної в даному кримінальному провадженні – Бєлоусової Наталії Миколаїв-
ни, 19 серпня 1977 року народження. 

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у поряд-
ку ст.  ст.  297-5, 323 КПК України викликає в судове засідання на 09:00 
08.01.2025, на 10:00 10.01.2025, на 13:00 30.01.2025, на 13:00 07.02.2025, 
на 13:00 13.03.2025, на 13:00 20.03.2025 обвинувачену Бєлоусову Ната-
лію Миколаївну, 19 серпня 1977 року народження, для розгляду вище-
зазначеного кримінального провадження (судове засідання відбудеться 
в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, просп. 
Берестейський, 41).

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вва-
жається належним чином ознайомленою з її змістом. 

Головуюча суддя: Криклива Т.Г.
Судді: Кравчук О.О., Ногачевський В.В.
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